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导言
感谢您选购 Sony 产品。 使用电视机之
前，请先通读此手册并妥善加以保存，
以备日后参考之用。

~

• 机型名称上出现的“x”对应一个数
字，与设计、颜色或电视系统有关。

• 本电视机使用说明书包含“安装挂壁
式支架”的指示。

• 除另外说明，本手册中所使用的是
KDL-40HX850 系列之插图。

• 除非另有说明，本说明书中使用的摇控
器插图取自 RM-GD022。

• 操作电视机之前，请阅读第 31页 (安全
信息 )。 保留本说明书以备日后参考。

商标信息
 is a registered trademark of 

the DVB Project.

HDMI、HDMI 标志和 High-Definition 
Multimedia Interface 是 HDMI 
Licensing LLC 在美国和其他国家的商标
或注册商标。

DLNA®、DLNA 标志和 DLNA CERTIFIED® 
是 Digital Living Network Alliance 
的商标、服务标记或认证标记。

由 Dolby Laboratories 授权制造。 杜
比、Dolby 和双 D 标志是 Dolby 
Laboratories 的商标。

“BRAVIA”和  是 Sony 
Corporation 的商标。

TrackID 是 Sony Ericsson Mobile 
Communications AB 的商标或注册商标。

音乐和视频识别技术及相关数据由 
Gracenote® 提供。 Gracenote 是音乐识
别技术和相关内容公认的行业标准。 有
关详细信息，请访问 
www.gracenote.com。 
来自 Gracenote, Inc. 的 CD、DVD、
Blu-ray Disc 和音乐及视频相关数据，
都具有Gracenote© 2000- 现在的版权。 
Gracenote 软件，具有 Gracenote© 
2000- 现今的版权。 Gracenote 所拥有
的一个或以上的专利应用于本产品和服
务。 有关可适用 Gracenote 专利的非详
尽列表，参见 Gracenote 网站。 
Gracenote、CDDB、 MusicID、
MediaVOCS、Gracenote 标志和标识、以
及 “Powered by Gracenote” 标志是
Gracenote 在美国和 / 或其他国家 / 地
区的注册商标或商标。

Opera® Browser from Opera Software 
ASA. Copyright 1995-2012 Opera 
Software ASA. All rights reserved.

Wi-Fi Direct 是 Wi-Fi Alliance 的标
记。

“Blu-ray Disc”、“Blu-ray” 及 
“Blu-ray Disc” 标志是 Blu-ray Disc 
Association 的商标。

“Sony Entertainment Network logo”
和 “Sony Entertainment Network”是 
Sony Corporation 的商标。

仅限 KDL-55/46/40HX85x
DivX®、DivX Certified® 和相关标志
是 Rovi Corporation 或其子公司的商标
并由其授权使用。

关于 DIVX VIDEO：DivX® 是由 Rovi 
Corporation 的子公司 DivX, LLC 创建
的数字视频格式。 这是播放 DivX 视频
的官方 DivX Certified® 设备。 有关将
文件转换为 DivX 视频的更多信息和软件
工具，请访问 divx.com。

关于 DIVX VIDEO-ON-DEMAND： 若要播放
购买的 DivX Video-on-Demand (VOD) 电 
影，必须注册此 DivX Certified® 设
备。 若要获取您的注册代码，请查找设
备设定菜单中的 DivX VOD 部分。 进入 
vod.divx.com 以获取如何完成您的注册
的更多信息。

识別标签的位置
型号和电源等级的标签 （根据适用的安
全规定）位于电视机背面。
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关于本说明书( 使用说明书 )

本说明书说明如何设定您的电视机。有关如何使用 BRAVIA 电
视机的详细信息，请参阅 “电子使用说明书”。

使用说明书

电子使用说明书(操作指
南 )

说明如何设定您的电视机，如连接、初始设定以及基
本操作。

有关详细信息，按 i-MANUAL 按钮。

说明如何使用所有功能。参阅第 21 页有关如何使用操
作指南。

在本说明书中使用的图像和插图可能与实际屏幕不同。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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入门
检查附件

遥控器 （1）

AAA 尺寸电池 （R03 类型）（2）

台式底座 (1)*1 

(KDL-65HX95x 除外 )

台式底座固定螺丝

（M5 × 16） (3) 

(KDL-65HX95x 除外 )

台式底座的装配螺丝

（M5 x 16） (4)

(KDL-65HX95x 除外 )

3D 眼镜 ( 含电池 ) (2)

( 仅限 KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 

KDL-55/46/40HX855, KDL-55/46/40HX853)

3D 眼镜便携袋 (2)

( 仅限 KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 

KDL-55/46/40HX855, KDL-55/46/40HX853)

摄像机和麦克风组件

( 仅限 KDL-65/55HX955, KDL-55/46/40HX855)

使用说明书 （本说明书）及其他文件

*1 请参阅随机提供的台式底座手册以组装台式底座。

将电池插入遥控器

1 移除保护片。

2 按下并滑动盖子以打开。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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1: 安装台式底座 
(KDL-65HX95x 除外 )

请参阅随机提供的台式底座手册以正确安装底
座。

1 请将电视机放置在台式底座上。

~

• 从上方对准电视机，将电视机滑动直至看不到
导销。

2 用随机提供的螺丝将电视机安装至台式底座。
箭头标记  表示用于固定台式底座的螺丝
孔的位置。

~

• 如果使用电动螺丝起子，设定转矩至大约 
1.5 N·m {15 kgf·cm}。

~

• 除了要在电视机上安装相应附件，否则不要拆下
台式底座。

• 从电视机拆除台式底座时，将显示器面朝下放在
平稳及大过电视机的工作表面。

• 为避免损坏液晶显示器的表面，务必在工作表面
放软布。

KDL-65HX95x

要从电视机拆下台式底座，拆除在台式底座头部
的  螺丝。向上滑动以拆除头部。然后，拆除
安装在台式底座上的螺丝。

KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x

要从电视机拆下台式底座，拆除在步骤 2 
( 第 7 页 ) 安装的螺丝 。 

导向
螺丝

从电视机上拆下台式底座

头部

柔软布料

柔软布料
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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2: 调整电视机的观
看角度

此电视机可在所示的角度内调节。

x 角度调节 （旋转）
(KDL-65HX95x 除外 )

~

• 调节角度时，用手扶着底座以避免底座滑脱或电视
机倾倒。

x 角度调节 （倾斜）
(KDL-65HX95x 除外 )

* 该角度是近似值。

~

• 确保电视机前无障碍物。

3: 连接

~

• 使用厚度不超过 14 mm 的天线电缆连接器。
• 使用 12 mm （厚度）× 21 mm （宽度）之内的 
HDMI 电缆连接器。

x 连接天线 / 电缆

*15°

*15°

*15°

*15°

*6°

红外感应器

3D Sync 传输器

连接天线 /电缆 / 录像机

天线电缆
（未随机提供）
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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x 连接机顶盒 / 录像机（例如 DVD 刻录机）
至 HDMI

x 连接天线 / 电缆和录像机

机顶盒 / 录像机（例如 DVD 刻录机）

天线电缆 
（未随机提供）

HDMI 电缆
（未随机提供）

天线电缆
（未随机提供）

天线电缆
（未随机提供）

AV 电缆 
（未随机提供）

录像机
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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4: 避免电视机倾倒

KDL-65HX95x

KDL-55/46/40HX85x

1 将木螺丝 （直径 4 mm，未随机提供）安装到
电视机底座。

2 将机用螺丝 （未随机提供）安装到电视机的
螺丝孔内。
用于 KDL-65HX95x
使用 M6 螺丝
用于 KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x
使用 M4 螺丝

3 用结实的绳索（未随机提供）系紧木螺丝和
机用螺丝。

连接音频 / 视频设备

DVD 播放机

天线电缆
（未随机提供）

AV 电缆 
（未随机提供）

天线电缆
（未随机提供）
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)

10 CS



D:\TV's JOB\SONY TV\SY120143_A11 (Rev-4)\Group A11 (Rev-
4)\4411920232\4411920232\4411920232_CS\CS03STU.fm

CS
KDL-55HX955

1 拆下台式底座的右侧盖子。

2 将木螺丝 （直径 4 mm，未随机提供）安装到
电视机底座。

3 将机用螺丝 （M4，未随机提供）安装到电视
机的螺丝孔内。

4 用结实的绳索 （未随机提供）系紧木螺丝和
机用螺丝。

5 将台式底座的右侧盖子安装回原来的位置。

M4/M6 机用螺丝的长度视绳索的直径而不同。
请参阅以下的插图。

5: 捆绑电缆

捆绑电缆前，从交流盖子拆除电缆夹子。 重新使
用电缆夹子以捆绑其他电缆。

~

• 请勿将交流电源线与其它缆线绑扎在一起。

KDL-65HX95x

KDL-55HX955

KDL-65HX95x:
10-15mm
KDL-55HX955, 
KDL-55/46/40HX85x:
6-8mm

M4/M6 螺丝
绳索

电视机的台式
底座

1 2

43

1 2

43
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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KDL-55/46/40HX85x

* 安装在墙上时，将电缆固定器附在端子下。

6: 连接电视机至网
际网络

当您连接本电视机至网际网络，您可享用多项功
能： 显示照片并出示在地图上的地点，享受网际
网络视频等等。请参阅操作指南有关该功能的详
情。

~

• 您需与网际网络服务供应商签订合同以连接网际网
络。

~

• 对于 LAN 连接，请使用 7 类电缆 （未随机提
供）。

1 2

43 *

准备有线网络

电视机

网际网络

有路由器功
能的调制解
调器

路由器

调制解调器

网际网络

或

KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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内置无线 LAN 设备让您存取网际网络和您的家庭
网络。 此功能让您连接无线 LAN 并享受无线网
络环境的好处。
安装电视机的无线 LAN 功能之前，务必先安装无
线 LAN 路由器。

7: 进行初始设定

1 将电视机连接到交流电源插座。

2 按电视机上的 =/1 。 = （电源）指示灯亮起
绿灯。

当您首次打开电视机时，画面上将出现语言
菜单。

~

• 当您首次打开电视机，电视机需要进行一些内
部处理以优化后，您才可执行初始设置。 那
时将不会有图像和声音，而且在电视机前的定
时器指示灯闪烁橙色约 40 秒。 切勿在此过程
进行时关闭电视机。
某些电视机在出厂前已经完成此过程。 

3 按 F/f/G/g 选择项目 , 然后按 。

按照屏幕上的指示操作。

准备无线 LAN

无线路由器

调制解调器

网际网络

电视机
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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频道排序 : 改变电视机中存储的模拟频道顺
序。

1按 F/f 选择您想要移动到新位置的频
道，然后按 。

2按 F/f 选择该频道用的新位置，然后按 
。

~

• 您也可以手动调谐频道。

网络设定 : 设置网际网络设定。 选择 “自
动”自动连接网络。 选择 “用户设定”以手
动连接。 
如果您没有接入网际网络，或要在稍后设定，
选择“跳过”。

~

• 如果您使用 WEP 安全加密，选择 “用户设定”
t “无线设定” t “扫描”。然后，选择您
要连接的网络名称 （SSID）。
如果您找不到所要的网络名称，选择 “[ 手动
输入 ]”，然后按 以输入网络名称。

• 使用选购 USB 无线网络接收器以 5GHz 连接您
的无线路由器 （或接入点）。 插入 USB 无线
网络接收器并将 “为 Wi-Fi Direct 待机”设
为 “关”。 按 HOME，然后选择 “设定” t 

“网络” t “为 Wi-Fi Direct 待机” t 
“关”。

• 要稍后设定 “网络设定”, 按 HOME, 然后选
择 “设定” t “网络” t “网络设定”。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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使用您的 BRAVIA 电视机
观看电视

1 打开电视机。
按电视机或遥控器上的 =/1 打开电视机。

2 选择模式。

3 选择电视频道或选择输入。

x 要选择数字频道
使用 0-9。 对于 10 及以上的频道号码，快速地按下一个
数字。

1

3

3

2

1

或 或
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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此功能让您体验强劲的 3D 娱乐，如立体的 3D 游戏和 3D Blu-ray Disc。请参阅操作指南以及随 3D 眼镜
提供的使用说明书有关如何设置 3D 设定或观看 3D 内容。

观看 3D 内容

经常使用的按钮

3

4

5

1

2

1 GUIDE

显示数字节目指南。
(仅适用于支持 EPG 的国家 /地区)。

2 彩色按钮

当彩色按钮有效时， 操作指南出现于屏幕上。

3 / 信息 / 文字揭示

显示频道号码、节目详情及时钟。

4 字幕设定

您可在观看数字广播时打开 /关闭字幕。

5 AUDIO

观看多路广播 （只限数字广播）时，您可选择副伴
音或次要语言。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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选择各项功能和设定 ( 主菜单 )

您可从主菜单选择您的电视机的功能。

在此是如何选择项目和更改电视机设定的例子。

1 按 HOME。

2 按 G/g 以选择  ( 设定 )类别。
“设定”的内容在右方显示。

参阅第 19 页 ( 类别列表 )有关所有类别。 

3 按 F/f 选择“显示”, 然后按 。

4 更改设定。

x 要退出主菜单
按 HOME。 

x 使用 OPTIONS 按钮选择。
按 OPTIONS。
便捷功能和快捷菜单列表被显示。 菜单项目视当前输入和
/或内容而不同。

2, 3

1

OPTIONS
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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CS
可用类别视您的区域和国家而定。

类别列表

设定 提供让您定制您的电视机的设定 （例如图像设定、声音设定、按
键音设定）。

插件 启动插件的存取。

应用程序 发动需要网际网络连接的应用程序。

Sony Entertainment 
Network

启动自 “SEN”（Sony Entertainment Network）网上服务的内容
选择。

互联网内容 启动电视机网际网络服务的存取。

电视 让您选择电视频道列表或节目指南。

多媒体 启动要在连接 USB 储存设备或您的家庭网络播放的媒体文件 （照
片、音乐、视频）的选择。

输入选择 启动连接至电视机的设备的选择。

收藏夹 / 历史 显示收藏频道内的项目和最近查看的项目。

设定 插件 应用程序 Sony 
Entertainment 
Network

互联网内容 电视 多媒体 输入选择 收藏夹 /历史
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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观看网络视频

此功能作为网际网络内容的网关，直接递送各种点播娱乐至您的电视机。 您可享受视频内容，包括电影和
卡通片。 
您需要宽带网际网络连接。 有关详情，请参阅第 12 页 (6: 连接电视机至网际网络 )。

~

• 如果您在使用此功能时遇到困难，请检查网际网络连接设定是否正确。
• 网际网络内容的界面视网际网络内容供应商而定。
• 视频内容的封锁服务基于电视机的 “亲子锁”设定。 有些服务供应商不支持此功能。
• 若要更新网络视频内容服务，按 HOME，然后选择 “设定” t “网络” t “更新互联网内容”。

1 按 HOME。 

2 按 G/g 以选择  ( 互联网内容 ) 类
别。

3 按 F/f 选择“网络视频”, 然后按 
。

4 按 F/f/G/g 凸显所要的内容，然后按 
。

2, 3, 4

1

KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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查寻使用说明
CS
在电子使用说明书查寻使用说明
（操作指南）

使用说明书内置于 BRAVIA 电视机中，可显示在屏幕上。
若要了解更多电视机的功能，您仅需触摸按钮进入操作指南。

1 按 i-MANUAL 。

2 选择项目。
1按 G/g 选择项目。

2按 F/f/G/g 选择项目 , 然后按 。

所选项目的页面出现。

~

• 您可使用 G/g 翻页。
按 RETURN 返回上一页。

1

2

RETURN

* 如果滚动条出现，重复按 f 以显示更多项目。

滚动条 *
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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您可储存经常查看的页面以随时轻松存取。

x 储存页面
在要标签的页面，按在遥控器上的黄色按钮。

x 存取标签的页面
操作指南显示时，按在遥控器上的绿色按钮以显
示书签列表。
按 F/f 以选择所要的项目，然后按 。

~

• 要返回上一页，按 G。 

x 要删除书签
当所标签的页面显示时，按在遥控器上的黄色按
钮。

您可在操作指南屏幕和电视屏幕之间切换。 此功
能让您在使用 BRAVIA 电视机的同时参阅在操作
指南内的使用说明。 按 i-MANUAL 以在先前显示
的操作指南屏幕和电视屏幕之间切换。

~

• 若要跳至操作指南的首页，按在遥控器上的红色按
钮。 您也可以按 HOME，然后选择 “设定” t 
“操作指南” 以跳至操作指南的首页。

• 一旦您关闭电视机或电视机进入待机模式，当您选
择 “操作指南”时，操作指南会从首页显示。

储存经常查看的页面 (书签 ) 操作电视机时再次显示页面

先前显示的操作指南屏幕

BRAVIA 电视机屏幕
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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附加信息
CS
故障排除

当 1 （待机）指示灯闪烁时，计算闪烁次数 （间隔时间为三秒）。

按电视机上的 "/1 将其关闭，断开交流电源线连接，并通知经销商或 Sony 维修中心指示灯闪烁情况 
（闪烁次数）。

当 1 （待机）指示灯没有闪烁，检查以下制表内的项目。

也可参阅操作指南中的 “故障排除”。 如果问题仍然存在，将电视机交给有资格的服务人员维修。

现象 说明 / 解决措施

没有图像 （画面暗）且没有

声音。

• 检查天线 / 电缆连接。
• 将电视机连接到交流电源，并按电视机上的 "/1。
• 如果 1 （待机）指示灯亮起红灯，请按遥控器上的 "/1。

画面上出现微小的黑点和 / 

或亮点。

• 画面由像素组成。 画面上有微小的黑点和 / 或亮点 （像素）并
不表示故障。

无法调谐某些节目。 • 检查天线或碟形卫星天线。

电视机自动关闭 （电视机进

入待机模式）。

• 检查 “睡眠定时器”是否被激活，或确认 “唤醒定时器”的
“持续时间”设定。

• 检查 “电视机空闲待机”是否被激活。

遥控器无法正常运用。 • 请更换电池。
• 电视机可能处于 SYNC 模式。 
按 SYNC MENU，选择 “电视控制”，然后选择 “主 ( 菜单 )”
或 “选项”以控制电视机。

已经忘记了“亲子锁” 的密

码。

• 在 PIN 代码中输入 9999。 （始终接受 PIN 代码 9999。）

电视机周围温度升高。 • 长时间使用电视机时，电视机周围温度会升高。
用手触摸这些地方时可能会感觉很烫。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)

23 CS



D:\TV's JOB\SONY TV\SY120143_A11 (Rev-4)\Group A11 (Rev-
4)\4411920232\4411920232\4411920232_CS\CS06OPT.fm
规格

系统

面板系统 LCD （液晶显示）面板

电视系统 模拟：B/G, I, D/K, M, L
数字：DVB-T2 ( 仅限 KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 视您的国家 / 地区选择而定 ), DVB–T

彩色 / 视频制式 模拟：PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
数字：MPEG-2 MP@HL/H14L/ML, AVC BP@L3/MP@L4/HP@L4 ( 最大 30 Mbps, 有限的工具 ), MPEG-4 视

频 SP@L6/ASP@L5/ACEP@L4

频道覆盖范围 模拟：UHF/VHF/ 电缆 , 视您的国家 / 地区选择而定
数字：UHF/VHF/ 电缆 , 视您的国家 / 地区选择而定

声音输出 10 W + 10 W + 10 W

输入 / 输出插孔

天线 / 电缆 VHF/UHF 用 75 欧姆外接端子

/ COMPONENT IN

VIDEO IN 2

YPBPR ( 分量信号视频 ): 1080p (50, 60Hz), 1080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz), 576p, 576i, 
480p, 480i

音频输入 （唱机插孔）
视频输入 （备有 Y输入的常见唱机针 )

HDMI IN 1, 2, 3, 4 视频 (2D):1080p (30, 50, 60Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (30, 50, 60Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC 格式

视频 (3D):
帧封装 1080p (30Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (30, 50, 60Hz), 720/24p
并排 1080p (50, 60Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz)
上下 1080p (30, 50, 60Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz)
音频： 双声道线性 PCM: 32、44.1 和 48 kHz，16、20 和 24 位，Dolby Digital
模拟音频输入 （立体声迷你插孔）（仅限 HDMI IN 2, 与 PC IN 共用 )
ARC （Audio Return Channel）（仅限 HDMI IN 1）

/ VIDEO IN 1 视频 / 音频输入（唱机插孔）

 DIGITAL AUDIO OUT 
(OPTICAL)

数字光学插孔 （双声道线性 PCM、Dolby Digital）

 AUDIO OUT/ i 音频输出 （立体声迷你插孔）
耳机插孔

Speaker Integrated 
Stand
(仅限KDL-55/46/40HX85x)

电视机座的声音输出

PC IN
PC/HDMI 2 AUDIO IN

模拟 RGB ( 微型 D-sub 15 芯 )
音频输入 （立体声迷你插孔）（与 HDMI IN 2 共用 )

1, 2 USB 端口

LAN 10BASE-T/100BASE-TX 连接器 （视网络的操作环境而定，连接速度可能不同。 本电视机不保证
10BASE-T/100BASE-TX 通信速率和通信质量。）

型号 KDL- 65HX95x 55HX955 55HX85x 46HX85x 40HX85x

电源和其他

电源要求 110 V – 240 V AC，50/60 Hz

屏幕尺寸 
( 对角线测量）

约 163.9 厘米 /
65 英寸

约 138.8 厘米 /
55 英寸

约 138.8 厘米 /
55 英寸

约 116.8 厘米 /
46 英寸

约 101.6 厘米 /
40 英寸

显示器分辨率 1920 点 （水平）× 1080 线（垂直）

消耗功率 显示于电视的背面 

尺寸 ( 约 ) （宽 × 高 × 深） 

含台式底座 (mm) 1506 × 965 × 374 1280 × 829 × 369 1274 × 808 × 341 1077 × 697 × 268 944 × 623 × 268

不含台式底座 (mm) 1506 × 901 × 51 1280 × 773 × 49 1274 × 750 × 35 1077 × 640 × 35 944 × 566 × 40

质量 （约）

含台式底座 (kg) 47.7 29.6 26.2 20.3 17.4

不含台式底座 (kg) 43.6 26.7 21.7 16.6 13.7

随机附件 请参见 “检查附件”(第 6 页 )。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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CS

选购附件的供应视国家 /区域 /电视机型号 /存货而定。
设计和规格如有变更，恕不另行通知。

选购附件 挂壁式支架 : SU-WL50B/SU-WL500
USB 无线网络接收器 : UWA-BR100
3D 眼镜 : TDG-BR750, TDG-BR250, TDG-BR200, TDG-BR100, TDG-BR50
摄像机和麦克风组件： CMU-BR100 (KDL-65HX953, KDL-55/46/40HX853 除外）
电视机座 : SU-B553S (KDL-55HX85x)

SU-B463S (KDL-46HX85x)
SU-B403S (KDL-40HX85x)

操作温度 0 ºC – 40 ºC

操作湿度 10 % - 80 % 相对湿度 （非冷凝）

型号 KDL- 65HX95x 55HX955 55HX85x 46HX85x 40HX85x
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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安装附件 ( 挂壁式支架 )

x 致顾客：
为保护产品和安全理由，Sony 坚持建议安装您的电视的任务由 Sony 经销商或授权承包商进行。 请勿尝
试自行安装。

x 致 Sony 经销商和承包商：
安装、定期维修和检查此产品时，请务必注意安全。

您可使用 SU-WL50B/SU-WL500 （第 27 页）挂壁式支架（另售）安装您的电视机。
• 请参阅随挂壁式支架提供的指示以正确地进行安装。
• 请参见第 7页 (从电视机上拆下台式底座 )。

安装底座支架在墙上时 ( 用于 SU-WL50B ): 

1 将每片板块的一侧安装至上层支架，而另一侧至下层支架。

2 安装底座支架至墙壁。

3 拆除板块。
~

• 使用后，务必将板块保存在安全的地方。

安装此产品需具备专门技能，特别是在鉴定墙壁支撑电视机重量的强度。 务必将本产品的安装托付于
Sony 经销商或授权承包商并在安装时特别注意安全。 对于处置不当或安装不妥造成的损害，Sony 将不
负责任。

b
c

c
b

a

a

a b c c b a

b
c

c
b

a

a
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SU-WL50B/SU-WL500

安装电视机于墙上时，从电视机后取下螺丝。务必将取下的螺丝收藏在远离孩童的安全地方。

~

• 从电视机拆除台式底座时，将显示器面朝下放在平稳及大过电视机的工作表面。
• 为避免损坏液晶显示器的表面，务必在工作表面放软布。

~

• 使用随挂壁式支架提供的四枚螺丝安装专用挂壁式支架。
• 再次安装台式底座时，务必将螺丝 （先前取下的）锁紧至在电视机后的原孔。

KDL-65HX95x KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x

SU-WL50B/SU-WL500

螺丝和支架位置图 /制表

机型名称 

KDL-

螺丝位置 支架位置

SU-WL50B SU-WL500 SU-WL50B SU-WL500

65HX95x d，i d，g a

55HX955

e，j b
55HX85x

46HX85x

40HX85x

× 4

柔软布料

× 2

× 2

柔软布料

× 4

柔软布料

螺丝 (+PSW 6 × 16)

专用挂壁式支架
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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x SU-WL50B

x SU-WL500

a b c c b a

螺丝位置

当安装专用挂壁式支架于电视机。

支架位置

当安装电视机于底座支架。

b
a

c

专用挂壁式支架
底座支架

a
b
c

螺丝位置

当安装专用挂壁式支架于电视机。

支架位置

当安装电视机于底座支架。
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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SU-WL50B (1)

SU-WL500 (2)

电视安装尺寸制表

B

C

A E

D

屏幕中心点

A

B

C

D

E F

G
H

屏幕中心点
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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单位 : mm

制表内的数字视安装而稍微有所不同。

安装电视机的墙壁必须能支撑至少电视机四倍的重量。 有关本电视机的重量，请参阅第 24-25 页 ( 规格 )。

机型名称

KDL-

显示器尺寸 屏幕中心尺寸
每个安装角度的长度

角度 (0°) 角度 (20°)

A B C D E F G H

SU-WL50B (1)

65HX95x 1506 901 53 515 110

55HX955 1280 773 93 491 108

55HX85x 1274 750 106 487 94

46HX85x 1077 640 161 486 94

40HX85x 944 566 198 486 99

SU-WL500 (2)

65HX95x 1506 901 1 462 109 386 850 483

55HX955 1280 773 65 463 107 340 729 483

55HX85x 1274 750 78 459 93 319 705 474

46HX85x 1077 640 133 459 93 282 602 474

40HX85x 944 566 170 459 98 262 532 476

警告
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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附加信息
CS
安全信息

警告
不可将电池曝露于如阳光、火或类似的
过热源。

安装 / 设定
根据下列指示安装及使用电视机，以避
免发生火灾、触电或损坏和 / 或人身伤
害。

安装
• 应将电视机安装在易于插拔的交流电
源插座附近。

• 将电视机放置在平稳水平的表面上,以
避免电视机掉落而造成人身伤害或电
视机损坏。

• 仅可由有资格的服务人员执行挂壁安
装。

• 为了安全起见，强烈建议您使用 Sony 
附件，包括：
– 挂壁式支架 :

SU-WL50B/SU-WL500

– 电视机座 :
SU-B553S (KDL-55HX85x)
SU-B463S (KDL-46HX85x)
SU-B403S (KDL-40HX85x)

• 在安装挂壁式支架时，请使用支架随
附的专用固定螺丝。 从挂壁式支架和
电视机后盖之间的接触面到专用固定
螺丝末端的长度为 8 mm - 12 mm。 
由于挂壁式支架的不同，专用固定螺
丝的直径与长度会有所不同。 
如不使用专用固定螺丝，可能会造成
内部损坏及电视机掉落等。

搬运
• 搬运电视机之前，请断开所有电缆的
连接。

• 搬运大型电视机需要两个或三个人。
• 用手搬动电视机时，请如下图所示握
持电视机。 请勿对液晶面板和屏幕边
框施加压力。

• 搬运电视机时，请勿使其受到摇晃或
过度振动。

• 搬运电视机以进行维修或移动时，请
使用原有的纸箱和包装材料进行包装。

通风
• 切勿覆盖通风孔或将任何物体插入机
壳内。

• 如下图所示，在电视机周围留出通风
空间。

• 强烈建议您使用 Sony 挂壁式支架以确
保足够的空气流通。

安装在墙上

安装在支架上

• 为了确保正确通风及防止脏物或灰尘
堆积：
– 请勿将电视机平放、上面朝下安

装、向后安装或侧面安装。

– 请勿将电视机放置于架子、地毯、
床或壁橱中。

– 请勿用布 （如窗帘）或物件 （如
报纸等）覆盖电视机。

– 请勿如下图所示安装电视机。

交流电源线
按照下列指示使用交流电源线和插座以 
避免发生火灾、触电或损坏和 / 或人身 
伤害：

– 请仅使用 Sony 所提供的交流电源
线，不要使用其它品牌的电源线。

– 将插头完全插入交流电源插座。

– 仅可在 110-240 V 交流电源上使用
电视机。

– 连接电缆时，为了安全起见请务必拔
下交流电源线，以免被电缆绊到脚。

– 在进行作业或移动电视机之前，请从
交流电源插座上断开交流电源线的连
接。

– 保持交流电源线远离热源。

– 拔出交流电源插头并定期进行清洁。 
如果插头上覆盖一层灰尘并且有水
气，则其绝缘品质可能已经劣化，并
可能会造成火灾。 

注意
• 请勿在任何其它装置上使用所提供的
交流电源线。

• 请勿过度拧捏、弯曲或扭转交流电源
线，否则线芯可能会暴露在外或折断。

• 请勿改装交流电源线。

• 请勿将任何重物压在交流电源线上。

• 断开交流电源线连接时，请勿拉扯交
流电源线本身。

• 请勿在相同的交流电源插座上连接太
多装置。

• 请勿使用不适当的交流电源插座。

使用限制
请勿在下列地点、环境或情况条件下安
装 / 使用电视机，否则电视机可能会发
生故障并造成火灾、触电、损坏和 / 或
人身伤害。

地点：
• 户外 （直射阳光下）、海边、轮船或
其他船只上、车内、医疗机构内、不
稳定的地方、靠近水、雨、湿气或烟
雾的地方。

• 如果放置电视机在公共浴室或温泉的
更衣室内，电视机可能会被空降硫磺
等损坏。 

• 为了获得良好的图像质量，切勿将屏
幕直接对着灯光或阳光。

• 避免将电视机从寒冷的区域移至温热
的区域。 突然的室温变化可能导致湿
气凝结。 这可能造成电视机显示劣质
图像及 / 或暗淡的颜色。 如果发生这
种情形，让湿气完全蒸发之后才开启
电视机。

• 绝对不能将水或清洁剂直接喷在电视
机上。 液体可能滴落在屏幕的底部或
外部部件上并渗入电视机内，而毁坏
电视机。

环境：
• 炎热、潮湿、或多尘的地方；昆虫可
能进入的地方；可能会受到机械振动
的地 方；易燃物品（蜡烛等）旁边。 
电视机不能暴露在液体滴落或飞溅的
环境下，诸如花瓶之类装有液体的物
品不能放在电视机上。

• 不要放置电视机在潮湿或多尘的空间，
或有油烟或蒸气的场所 （靠近灶台或
加湿器）。 这可能导致火灾、触电或
本机弯曲。

• 请勿将电视机安装在会遭受极端温度
的位置，如阳光直射、靠近散热器或
加热装置通风孔的地方。 电视机在这
种环境下可能会过热而导致外壳变形
及 /或电视机故障。

专用挂壁式支架

电视机后盖上的支架安
装部位

挂壁式支架专用固定螺
丝

8 mm - 12 mm

30 cm

10 cm 10 cm

10 cm

请至少在电视机周围留出此空
间。

30 cm

10 cm 10 cm 6 cm

请至少在电视机周围留出此空间。

阻碍空气流动。

墙壁 墙壁
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情况条件 :
• 请勿在湿着手时、机壳打开时或使用非
制造厂商推荐附件时使用电视机。 在
有闪电暴风雨时，请断开电视机与交流
电源插座和天线的连接。

• 不要把电视机安装在延伸出开放的空
间。 这可能导致人或物体碰撞电视机
而受伤或损坏。

碎片：
• 请勿将任何物品丢向电视机，否则屏幕
可能会因为受到撞击而破裂并造成严重
伤害。

• 若电视机表面破裂，请勿在拔下交流电
源线之前碰触电视机。 否则便可能会
导致触电。

当未使用时
• 如果您不使用电视机数天，为了环保和
安全原因，应将电视机电源线从交流电
源插座上拔下。 

• 关闭电视机电源时，电视机并未与交流
电源断开连接，请将插头从交流电源插
座上拔下以完全断开电视机的电源连
接。

• 但是，某些电视机可能具有需要将电视
机保持在待机模式下才能正常工作的特
点。

对于儿童
• 请勿让儿童爬上电视机。
• 请将小附件放置于儿童无法触及的位
置，以免不小心吞下。 

如果出现下列问题…
如果出现下列任何问题，请关闭电视机
并立即拔下交流电源线。

请询问您的经销商或 Sony 维修中心以让
有资格的服务人员进行检查。

当：
– 交流电源线损坏。

– 交流电源插座不适当。

– 电视机由于跌落、敲击或撞击而损
坏。

– 任何液体或固体物件通过开口处掉入
机壳内。

关于液晶屏幕温度
长时间使用液晶屏幕时，面板周围温度
会升高。
用手触摸这些地方时可能会感觉很烫。

预先注意事项

观赏电视
• 有些人在观看 3D 视频图像或玩立体的
3D 视频游戏时可能会感到不适 （如眼
疲劳、困乏、恶心等）。Sony 建议所有
观众在观看 3D 视频图像或玩立体的 
3D 视频游戏时定期休息。休息所需的
长度和频率因人而异。务必自行决定最
有效方式。如果您感到任何不适，应停
止观看 3D 视频图像或玩立体的 3D 视
频游戏，直至不适感消失，必要时请就
医。您还应浏览 （i）与本电视机一起
使用的任何其他设备或媒体的使用说明
书以及（ii）我们的网站 （http://
www.sony-asia.com/support）以获取
最新信息。儿童 （尤其是六岁以下的
儿童）的视力仍处于发育时期。在允许
儿童观看 3D 视频图像或玩立体的 3D 
视频游戏之前，请咨询医生 （如儿科
或眼科医师）。成人应监督儿童确保遵
守上述建议。

• 不要在靠近火源或高温地方如直射阳光
或太阳晒热的汽车内使用、贮存或留下 
3D 眼镜或电池。

• 当使用模拟 3D 功能时请注意，由于电
视机进行了转换，显示的图像已从原始
图像发生了改变。

• 请在适当光线条件下观赏电视，因为在
光线不足的房间观赏液晶电视会损害您
的视力。而且长时间持续观赏电视也可
能会损害您的视力。

• 使用耳机时，请调节音量以避免过高的
音量损坏您的听力。

LCD 屏幕
• 虽然 LCD 屏幕采用最精密技术制造且 
99.99% 以上的像素有效，然而在 LCD 
屏幕上还是经常会出现暗点或亮点
（红色、蓝色或绿色）。 这是 LCD 屏幕
的结构特性，并不是故障。

• 请勿按压或刮前面滤光镜或在电视机顶
部放置物件。 这可能会导致图像变形
或 LCD 屏幕损坏。

• 若在寒冷的地方使用电视机，图像会有
一些模糊或变暗。 这是正常现象。 电
视机的温度升高之后这个现象便会消
失。

• 当一直显示静像时可能会产生重影。 
这个现象应该在一会儿之后便会消失。

• 使用电视机时屏幕与机箱会变热。 这
是正常现象。

• LCD 屏幕含有少量液态晶体。 进行废
弃处理时，请遵照当地的法令和法规。

• 请勿让液晶屏幕遭受强烈的撞击或
震动。 屏幕玻璃可能破裂或粉碎并造
成伤害。

使用和清洁电视机的屏幕表
面 / 机壳
请务必在清洁液晶电视之前，先将连接
至液晶电视的交流电源线从交流电源插
座上拔下。

为了避免机体材料变质或屏幕涂层腐蚀，
请遵照下列预先注意事项。

• 若要清除屏幕表面 /机壳上的灰尘，请
用柔软布料擦拭。 如果还是有灰尘，
请使用已稀释的温和清洁剂沾湿的软布
来擦拭。

• 绝对不能将水或清洁剂直接喷在电视机
上。液体可能滴落在屏幕的底部或外部
部件上并渗入电视机内，而毁坏电视
机。

• 切勿使用任何类型的磨砂垫、碱性 / 酸
性清洁剂、擦洗粉或易挥发溶剂，如酒
精、苯、稀释剂或杀虫剂。 使用上述
材料或与橡胶或乙烯基物品长时间接触
可能会造成屏幕表面和机壳材料的损
坏。

• 建议您定期对通风口进行吸尘，以确保
通风正常。

• 当调整电视机角度时，请慢慢地移动电
视机以防止电视机从桌面型底座移动或
滑落。

选购装置
请将会产生电磁辐射的选购附件或任何
装置远离电视机。 否则可能会造成图像
扭曲和 / 或噪声。

本机的无线功能
• 切勿在医药设备 （心脏起搏器等等）
附近操作本机，这可能导致医药设备故
障。

• 虽然本机发送 /接收加密信号，请小心
未经授权的截取。 我们不对此造成的
任何问题负责。

（关于操作遥控器的注意事
项）
注意
• 按照正确的极性装入电池。

• 请勿同时使用不同类型的电池，或新旧
电池混合使用。

• 请以不污染环境的方法处理电池。 某
些地区可能规定了电池的处理方法。 
请咨询当地政府。

• 小心使用遥控器。 请勿掉落或踩踏遥
控器，或将任何液体溅到遥控器上。

• 请勿将遥控器放在靠近热源、受阳光直
射的地方，或者放在潮湿的房间里。
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Giới thiệu
Cảm ơn bạn đã chọn sản phẩm Sony 
này. Trước khi sử dụng TV, hãy đọc kỹ 
sách hướng dẫn này và giữ lại để tham 
khảo trong tương lai.
~

• “x” xuất hiện trong tên model tương 
ứng với một chữ số, có liên quan đến 
thiết kế, màu sắc hoặc hệ thống TV.

• Các hướng dẫn về “Lắp đặt Giá đỡ 
treo tường” được bao gồm trong 
hướng dẫn sử dụng TV này.

• Những minh họa được sử dụng trong 
sách hướng dẫn này là của 
KDL-40HX850 nếu không có các ghi 
chú khác.

• Các hình minh họa về điều khiển từ xa 
trong hướng dẫn này là của 
RM-GD022 trừ khi có thay đổi khác.

• Trước khi sử dụng TV, hãy đọc phần 
“trang 31 (Thông tin An toàn)”. Giữ lại 
quyển hướng dẫn sử dụng để tham 
khảo về sau.

Thông tin thương hiệu
 là thương hiệu đã đăng ký của 

DVB Project
HDMI, Logo HDMI và High-Definition 
Multimedia Interface là các thương hiệu 
hoặc thương hiệu đã đăng ký của HDMI 
Licensing LLC ở Hoa Kỳ và các quốc gia 
khác.
DLNA®, logo DLNA và DLNA 
CERTIFIED® là thương hiệu, nhãn hiệu 
dịch vụ hoặc nhãn hiệu chứng nhận của 
Digital Living Network Alliance.
Được sản xuất theo sự cho phép của 
Dolby Laboratories. Dolby và biểu tượng 
D kép là các thương hiệu của Dolby 
Laboratories.
“BRAVIA” và  là các thương 
hiệu của Sony Corporation.
TrackID là thương hiệu hoặc thương 
hiệu  đã đăng ký của Sony Ericsson 
Mobile Communications AB.
Công nghệ nhận diện âm nhạc và dữ 
liệu liên quan do Gracenote® cung cấp. 
Gracenote là tiêu chuẩn ngành về công 
nghệ nhận dạng âm nhạc và dữ liệu nội 
dung liên quan. Để biết thêm chi tiết, xin 
tới www.gracenote.com. 
Dữ liệu liên quan tới CD, DVD, Blu-ray 
Disc, video và âm nhạc từ Gracenote, 
Inc., bản quyền © 2000- Gracenote hiện 
nay. Gracenote Software, bản quyên 
© 2000- nay Gracenote. Một hoặc nhiều 
bằng sáng chế thuộc sở hữu của 
Gracenote áp dụng cho sản phẩm và 
dịch vụ này. Xin xem trang web của 
Gracenote để biết danh sách một phần 
các bằng sáng chế hiện hành của 
Gracenote. Gracenote, CDDB, MusicID, 
MediaVOCS biểu trưng và tiêu đề quảng 
cáo của Gracenote, và biểu trưng “Do 
Gracenote cung cấp” là các thương hiệu 
đã đăng ký hoặc thương hiệu của 
Gracenote tại Hoa Kỳ và/hoặc các quốc 
gia khác.
Opera® Browser from Opera Software 
ASA. Copyright 1995-2012 Opera 
Software ASA. All rights reserved.
Wi-Fi Direct là nhãn hiệu của Wi-Fi 
Alliance.
“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” và logo “Blu-ray 
Disc” là thương hiệu của Blu-ray Disc 
Association. 
“Sony Entertainment Network logo” và 
“Sony Entertainment Network” là các 
thương hiệu của Sony Corporation.

Chỉ dành cho 
KDL-55/46/40HX85x
DivX®, DivX Certified® và các logo kết 
hợp là thương hiệu của Rovi 
Corporation hoặc các chi nhánh của nó 
và được sử dụng theo sự cấp phép.
GIỚI THIỆU VỀ VIDEO DIVX: DivX® là 
định dạng video kỹ thuật số do DivX, 
LLC, một chi nhánh của Rovi 
Corporation sáng tạo. Đây là thiết bị 
DivX Certified® chính thức để phát video 
DivX. Hãy truy cập divx.com để biết 
thêm thông tin và công cụ phần mềm 
chuyển đổi tệp của bạn sang video DivX.
GIỚI THIỆU VỀ VIDEO DIVX THEO 
YÊU CẦU: Thiết bị DivX Certified® phải 
được đăng ký để phát phim DivX theo 
yêu cầu (VOD). Để lấy mã đăng ký, hãy 
vào mục DivX VOD trong menu thiết lập 
của thiết bị. Truy cập vod.divx.com để 
biết thêm thông tin về cách hoàn tất 
đăng ký.

Vị trí của nhãn định danh
Nhãn dành cho Số Model và giá trị định 
mức Nguồn Điện (tuân theo quy định về 
an toàn hiện hành) được đặt ở phía sau 
TV.
2 VN
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Thông tin về hướng dẫn sử 
dụng này (Hướng dẫn Sử dụng)

Hướng dẫn sử dụng này mô tả cách cài đặt TV. Để biết thêm 
thông tin về cách sử dụng TV BRAVIA, tham khảo “Hướng 
dẫn sử dụng tích hợp trong TV”.

Hướng dẫn Sử dụng

Hướng dẫn sử dụng tích hợp 
trong TV (i-Manual)

Mô tả cách cài đặt TV như kết nối, thiết lập ban đầu 
và các thao tác cơ bản.

Để biết thêm thông tin, nhấn nút i-MANUAL

Mô tả cách sử dụng tất cả các chức năng. Tham khảo 
trang 21 về cách sử dụng i-Manual.

Hình ảnh và hình minh họa trong hướng dẫn sử dụng này có 
thể khác với màn hình thực tế.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Bắt đầu
Kiểm tra phụ kiện
Điều khiển từ xa (1)
Pin kích cỡ AAA (loại R03) (2)
Bệ để bàn (1)*1 
(ngoại trừ KDL-65HX95x)
Cố định vít cho Bệ để bàn 
(M5 × 16) (3) 
(ngoại trừ KDL-65HX95x)
Khi lắp vít cho Bệ để bàn 
(M5 x 16) (4) 
(ngoại trừ KDL-65HX95x)
Kính 3D (pin được cung cấp) (2)
(Chỉ dành cho KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 
KDL-55/46/40HX855, KDL-55/46/40HX853)
Túi đựng kính 3D (2)
(Chỉ dành cho KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 
KDL-55/46/40HX855, KDL-55/46/40HX853)
Camera tích hợp Micro
(Chỉ dành cho KDL-65/55HX955, 
KDL-55/46/40HX855)
Hướng dẫn sử dụng (hướng dẫn này) và các tài 
liệu khác

*1 Tham khảo hướng dẫn kèm theo Bệ để bàn để lắp ráp 
bệ.

Lắp pin vào điều 
khiển từ xa

1 Tháo tấm bảo vệ.

2 Đẩy và trượt nắp để mở.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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1: Gắn Bệ để bàn 
(ngoại trừ KDL-65HX95x)

Tham khảo hướng dẫn kèm theo Bệ để bàn để 
biết cách lắp chính xác.

1 Đặt TV lên trên Bệ để bàn.

~
• Canh thẳng TV từ trên xuống, trượt TV cho 
đến khi không thể nhìn thấy các trục dẫn.

2 Cố định TV vào Bệ để bàn bằng các vít được 
cung cấp. Dấu mũi tên  cho biết vị trí của 
lỗ bắt vít được dùng để gắn chặt Bệ để bàn.

~
• Nếu sử dụng tua vít điện, đặt mô men xoắn 

siết chặt xấp xỉ 1,5 N·m {15 kgf·cm}.

~

• Không tháo Bệ để bàn vì bất kỳ lý do gì ngoại trừ 
để lắp các phụ kiện tương ứng trên TV.

• Khi tháo Bệ để bàn ra khỏi TV, hãy đặt mặt màn 
hình xuống bề mặt bàn có kích thước lớn hơn 
TV.

• Để phòng gây hư hại cho bên mặt của màn hình 
LCD, hãy đảm bảo rằng bạn lót một tấm vải mềm 
xuống bề mặt làm việc.

KDL-65HX95x
Để tháo Bệ để bàn khỏi TV, hãy tháo bỏ vít  ở 
phần đầu Bệ để bàn. Trượt lên trên để tháo 
phần đầu. Sau đó tháo vít cố định Bệ để bàn. 

KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x
Để tháo Bệ để bàn từ TV, hãy tháo bỏ vít   
được cố định trong bước 2 (trang 7). 

Hướng 
dẫn lắp 
vít

Tháo Bệ Để Bàn khỏi TV

Đầu

Vải mềm

Vải mềm
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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2: Điều chỉnh góc 
xem của TV

TV này có thể được điều chỉnh trong các góc 
minh hoạ dưới đây.

x Điều chỉnh góc (trục xoay)
(ngoại trừ KDL-65HX95x)

~

• Khi điều chỉnh góc, giữ bệ bằng 1 tay để tránh bệ  
bị trượt hoặc TV bị lật.

x Điều chỉnh góc (nghiêng)
(ngoại trừ KDL-65HX95x)

* Góc chỉ là tương đối.

~

• Đảm bảo rằng không có vật nào trước TV.

3: Kết nối

~

• Sử dụng đầu nối cáp ăngten dày không quá 
14 mm.

• Sử dụng đầu nối cáp HDMI không quá 12 mm 
(dày) x 21 mm (rộng).

x Để kết nối anten/cáp

*15°

*15°

*15°

*15°

*6°

Cảm biến Hồng ngoại

Bộ đồng bộ tín hiệu 3D

Kết nối anten/cáp/VCR

Cáp anten
(không được cung cấp)
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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x Để kết nối Đầu thu số mặt đất/đầu ghi 
(ví dụ Đầu ghi DVD) với HDMI

x Kết nối với anten/cáp và VCR

Đầu thu số mặt đất /đầu ghi 
(ví du Đầu ghi DVD)

Cáp anten 
(không được cung cấp)

Cáp HDMI 
(không được cung cấp)

Cáp anten 
(không được 
cung cấp)

Cáp anten 
(không được 
cung cấp)

Cáp AV 
(không được cung cấp)

VCR
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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4: Tránh làm TV bị 
lật

KDL-65HX95x

KDL-55/46/40HX85x

1 Gắn một vít gỗ (đường kính 4 mm, không 
kèm theo máy) vào chân đế TV.

2 Lắp vít máy (không được cung cấp) vào lỗ vít 
của TV.
đối với KDL-65HX95x
Sử dụng vít M6
đối với KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x
Sử dụng vít M4

3 Dùng một sợi dây chắc để cột vít gỗ và vít 
máy lại với nhau (không được cung cấp).

Kết nối các thiết bị âm 
thanh/video

Đầu DVD

Cáp anten 
(không được 
cung cấp)

Cáp AV 
(không được 
cung cấp)

Cáp anten 
(không được 
cung cấp)
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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KDL-55HX955

1 Tháo nắp bên phải của Bệ để bàn.

2 Gắn một vít gỗ (đường kính 4 mm, không 
kèm theo máy) vào chân đế TV.

3 Lắp vít máy (loại M4, không đi kèm theo 
máy) vào lỗ vít của TV.

4 Dùng một sợi dây chắc để cột vít gỗ và vít 
máy lại với nhau (không được cung cấp).

5 Gắn nắp bên phải của Bệ để bàn về vị trí 
ban đầu.

Chiều dài của vít máy M4/M6 khác nhau tùy 
thuộc vào đường kính của dây.
Hãy tham khảo hình minh họa dưới đây.

5: Cột giữ các dây 
cáp

Trước khi bó cáp, hãy tháo kẹp dây cáp từ vỏ 
AC. Sử dụng lại giá đỡ cáp để buộc các cáp 
khác.

~

• Không bó dây nguồn AC cùng với các cáp khác.

KDL-65HX95x

KDL-55HX955

KDL-65HX95x:
10-15mm
KDL-55HX955, 
KDL-55/46/40HX85x:
6-8mm

Vít M4/M6
Dây
Chân kê để 
bàn của TV

1 2

43

1 2

43
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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KDL-55/46/40HX85x

* Khi lắp đặt lên tường, hãy gắn giá đỡ cáp phía dưới các 
đầu ra.

6: Nối TV với 
Internet

Khi bạn kết nối TV này với mạng Internet, bạn có 
thể thưởng thức nhiều chức năng khác nhau: 
hiển thị một hình ảnh cho bạn thấy vị trí của nó 
trên bản đồ, thưởng thức video trên Internet, 
v.v... Để biết chi tiết về các chức năng này, hãy 
tham khảo phần i-Manual.

~

• Bạn sẽ cần phải ký hợp đồng với một nhà cung 
cấp dịch vụ Internet để kết nối vào Internet.

~

• Đối với các kết nối mạng LAN, hãy sử dụng cáp 
Loại 7 (không được cung cấp).

1 2

43 *

Chuẩn bị một mạng có dây

TV

Internet

Modem có 
chức năng 
của bộ 
định tuyến

Bộ định 
tuyến

Môđem

Internet

hoặc
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Thiết bị mạng LAN không dây được tích hợp 
sẵn cho phép bạn truy cập Internet và mạng chủ 
của bạn. Với chức năng này, bạn có thể kết nối 
với mạng LAN không dây và thưởng thức các 
tiện ích mạng trong môi trường không dây.
Trước khi thiết lập chức năng mạng LAN không 
dây của TV, hãy đảm bảo cài đặt bộ định tuyến 
mạng LAN không dây.

7: Thực hiện thiết 
lập ban đầu

1 Kết nối TV với ổ cắm điện AC.

2 Nhấn =/1 trên TV. Đèn báo = (nguồn) sẽ 
sáng màu xanh.
Khi bạn bật TV lần đầu, menu Ngôn ngữ sẽ 
xuất hiện trên màn hình.

~
• Khi bạn bật TV lần đầu, TV sẽ yêu cầu một 

vài xử lý nội bộ để tối ưu hóa trước khi bạn 
có thể thực hiện thiết lập ban đầu. Sẽ không 
có hình ảnh và âm thanh và máy chỉ báo thời 
gian phía trước TV nhấp nháy màu cam trong 
khoảng 40 giây. Không tắt TV trong quá trình 
này. Quy trình này được hoàn tất tại nhà máy 
đối với một số TV. 

3 Nhấn F/f/G/g để chọn một mục, sau đó 
nhấn .
Làm theo các hướng dẫn trên màn hình.

Chuẩn bị một mạng LAN 
không dây

Bộ định tuyến 
không dây

Môđem

Internet

TV
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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Sắp xếp chương trình: Thay đổi thứ tự của 
các kênh analog trong TV.
1 Nhấn F/f  để chọn kênh bạn muốn di 

chuyển đến một vị trí mới, sau đó nhấn 
.

2 Nhấn F/f để chọn vị trí mới cho kênh, 
sau đó nhấn .

~
• Bạn cũng có thể chỉnh kênh theo cách thủ 

công.

Thiết lập mạng: Thiết lập các cài đặt 
Internet. Chọn “Tự động” để tự động kết nối 
mạng. Chọn “Tùy chọn” để kết nối bằng tay.
Nếu bạn không truy cập Internet hoặc cài đặt 
sau, chọn “Bỏ qua”.

~
• Nếu bạn sử dụng bảo mật WEP, chọn “Tùy 

chọn” t “Thiết lập không dây” t “Quét”. Sau 
đó chọn tên mạng (SSID) bạn muốn kết nối.
Nếu bạn không tìm thấy tên mạng cần thiết, 
chọn “[Nhập thủ công]” và ấn  để nhập tên 
mạng.

• Sử dụng Bộ tiếp hợp mạng cục bộ không dây 
USB tùy chọn để kết nối với bộ định tuyến 
không dây (hoặc điểm truy cập) ở 5GHz. Lắp 
Bộ tiếp hợp mạng cục bộ không dây USB và 
cài đặt “Chế độ chờ cho Wi-Fi Direct” sang 
“Tắt”. Nhấn HOME, sau đó chọn “Cài đặt” t 
“Mạng” t “Chế độ chờ cho Wi-Fi Direct” t 
“Tắt”.

• Để cài đặt “Thiết lập mạng” sau, nhấn HOME, 
sau đó chọn “Cài đặt” t “Mạng” t “Thiết lập 
mạng”.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Sử dụng BRAVIA TV của bạn
Xem TV

1 Bật TV.
Nhấn =/1 trên TV để bật TV.

2 Chọn chế độ.

3 Chọn kênh TV hoặc chọn ngõ vào.

x Để chọn kênh kỹ thuật số
Sử dụng 0-9. Để chọn các kênh từ 10 trở lên, bấm số tiếp 
theo thật nhanh.

1

3

3

2

1

hoặc hoặc
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Chức năng này cho phép bạn trải nghiệm các trò giải trí 3D, như trò chơi stereoscopic 3D, đĩa Blu-ray 
3D. Tham khảo i-Manual và hướng dẫn sử dụng kèm theo Kính 3D để cài đặt 3D hoặc xem nội dung 3D.

Xem nội dung 3D

Các nút thường sử dụng

3

4

5

1

2

1 GUIDE
Hiển thị hướng dẫn chương trình kỹ thuật số.
(chỉ sẵn cό cho các quốc gia/vùng được hỗ trợ 
EPG).

2 Những phím màu
Khi các nút màu được sử dụng, hướng dẫn điều 
khiển xuất hiện trên màn hình.

3 / Thông tin / Hiển thị văn bản
Hiển thị số kênh, chi tiết chương trình và đồng hồ.

4 Cài đặt phụ đề
Bạn có thể bật/tắt phụ đề trong khi xem chương 
trình truyền hình kỹ thuật số.

5 AUDIO
Bạn có thể chọn âm thanh phụ hoặc ngôn ngữ thứ 
hai trong khi xem nhiều chương trình truyền hình 
(chỉ dành cho chương trình truyền hình kỹ thuật 
số).
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Chọn các chức năng và thiết lập 
khác nhau (Home Menu)

Bạn có thể chọn các chức năng của TV từ menu Home.

Đây là ví dụ về cách chọn một mục và chỉnh sửa các cài 
đặt của TV.

1 Nhấn HOME.

2 Nhấn G/g để chọn loại  (Cài đặt).
Các nội dung của “Cài đặt” được hiển thị phía bên 
phải.

Tham khảo trang 19 (Danh mục phân loại) để biết tất 
cả các loại. 

3 Nhấn F/f để chọn “Hiển thị”, sau đó 
nhấn .

4 Chỉnh sửa các cài đặt.

x Để thoát khỏi menu Home
Nhấn HOME. 

x Để chọn bằng nút OPTIONS
Nhấn OPTIONS.
Một danh mục các chức năng tiện ích và các biểu tượng 
tắt của menu được hiển thị. Các mục menu đa dạng dựa 
trên nội dung hoặc ngõ vào hiện tại.

2, 3

1
OPTIONS
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)

18 VN



D:\TV's JOB\SONY TV\SY120143_A11 (Rev-4)\Group A11 (Rev-
4)\4411920232\4411920232\4411920232_VN\VN04SAF.fm

VN
Các loại sẵn có tùy thuộc vào từng vùng và quốc gia.

Danh mục phân loại

Cài đặt Cung cấp các cài đặt (ví dụ: cài đặt hình ảnh, cài đặt âm thanh, 
cài đặt âm phím) cho phép bạn tùy chỉnh TV.

Widgets Cho phép truy cập vào Widget.

Ứng dụng Mở các ứng dụng cần kết nối Internet.

Sony Entertainment 
Network

Cho phép chọn nội dung từ dịch vụ trực tuyến “SEN” (Sony 
Entertainment Network).

Nội dung Internet Cho phép truy cập vào các dịch vụ Internet dành cho TV.

TV Cho phép bạn chọn một danh mục các kênh TV hoặc hướng dẫn 
chương trình.

Máy chủ Cho phép chọn tập tin phương tiện (ảnh chụp, âm nhạc, video) 
để phát trên thiết bị lưu trữ USB được kết nối hoặc mạng gia 
đình.

Ngõ vào Cho phép chọn các thiết bị được kết nối với TV.

Sở thích/Thông tin gần 
đây

Hiển thị các mục trong Sở thích và các mục được xem gần đây.

Cài đặt Widgets Ứng dụng Sony 
Entertainment 
Network

Nội dung 
Internet

TV Máy chủ Ngõ vào Sở thích/
Thông tin gần 
đây
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Xem Internet Video

Chức năng này đóng vai trò như cửa ngõ của nội dung Internet, mang đến rất nhiều trò giải trí theo yêu 
cầu đến TV của bạn. Bạn có thể thưởng thức nội dung video, bao gồm phim truyện và phim hoạt hình. 
Bạn cần kết nối Internet băng thông rộng. Để biết thêm chi tiết, tham khảo trang 12 (6: Nối TV với 
Internet).

~

• Nếu bạn gặp khó khăn với chức năng này, kiểm tra xem kết nối Internet được thiết lập đúng chưa.
• Giao diện nội dung Internet tùy thuộc vào nhà cung cấp nội dung Internet.
• Các dịch vụ chặn nội dung video dựa trên cài đặt “Khóa Trẻ em” của TV. Một số nhà cung cấp dịch vụ không 

hỗ trợ chức năng này.
• Để cập nhật các dịch vụ nội dung Internet Video, nhấn HOME, sau đó chọn “Cài đặt” t “Mạng” t “Làm mới 

nội dung Internet”.

1 Nhấn HOME. 

2 Nhấn G/g để chọn loại  (Nội dung 
Internet).

3 Nhấn F/f để chọn “Internet Video”, 
sau đó nhấn .

4 Nhấn F/f/G/g để chọn tùy chọn mong 
muốn dưới đây, sau đó nhấn .

2, 3, 4

1
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Tìm hướng dẫn
VN
Tìm hướng dẫn trong hướng dẫn 
sử dụng tích hợp trong TV 
(i-Manual)
Hướng dẫn sử dụng được tích hợp trong BRAVIA TV của bạn và có thể được hiển thị trên màn hình.
Để tìm hiểu thêm về các tính năng của TV, bạn có thể truy cập vào i-Manual bằng cách nhấn nút.

1 Nhấn i-MANUAL.

2 Chọn một mục.
1 Nhấn G/g để chọn một mục.

2 Nhấn F/f/G/g để chọn một mục, sau đó nhấn 
.

Trang của mục được chọn xuất hiện.

~

• Bạn có thể bỏ qua các trang bằng G/g.
Nhấn RETURN để trở về trang trước đó.

1

2

RETURN

thanh cuộn*
* Nếu thanh cuộn xuất hiện, nhấn f liên tục để 

hiển thị nhiều mục hơn. 
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Bạn có thể lưu các trang được xem thường 
xuyên để dễ dàng truy cập bất kỳ lúc nào.

x Để lưu một trang
Ở trang sẽ đánh dấu, nhấn nút màu vàng trên 
điều khiển từ xa.

x Để truy cập trang đánh dấu
Khi hiển thị i-Manual, nhấn nút màu xanh trên 
điều khiển từ xa để hiển thị danh mục đánh dấu.
Nhấn F/f để chọn mục mong muốn, sau đó 
nhấn .

~

• Để trở về trang trước đó, nhấn G. 

x Để xóa trang đánh dấu
Khi trang đánh dấu hiển thị, nhấn nút màu vàng 
trên điều khiển từ xa.

Bạn có thể chuyển giữa màn hình i-Manual và 
màn hình TV. Chức năng này cho phép bạn 
tham khảo hướng dẫn sử dụng trong i-Manual 
trong khi sử dụng TV BRAVIA. Nhấn i-MANUAL 
để chuyển giữa màn hình i-Manual hiển thị trước 
đó và màn hình TV.

~

• Để trở về trang trên cùng của i-Manual, nhấn nút 
màu đỏ trên điều khiển từ xa. Bạn cũng có thể 
nhấn HOME, sau đó chọn “Cài đặt” t “i-Manual” 
để trở về trang trên cùng của i-Manual.

• Khi tắt TV hoặc TV chuyển sang chế độ standby, 
i-Manual sẽ hiển thị từ trang trên cùng khi bạn 
chọn “i-Manual”.

Lưu các trang được xem 
thường xuyên (Đánh dấu)

Hiển thị trang một lần nữa 
trong khi sử dụng TV

Màn hình i-Manual hiển thị trước đó

Màn hình TV BRAVIA
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Thông tin bổ sung
VN
Xử lý sự cố

Khi đèn nút 1 (chế độ standby) chớp sáng, hãy đếm nó chớp sáng bao nhiêu lần (mỗi 
lần cách nhau 3 giây).
Nhấn "/1 trên TV để tắt TV, ngắt kết nối dây nguồn AC (dây dẫn điện lưới) và báo cho đại lý bán  TV 
của bạn hoặc trung tâm dịch vụ của Sony về cách đèn báo nhấp nháy (số lần nháy).

Khi đèn 1 (chế độ standby) không chớp sáng, kiểm tra các mục trong các bảng dưới 
đây.
Ngoài ra, hãy tham khảo “Khắc phục sự cố” trong i-Manual. Nếu sự cố vẫn còn thì hãy để nhân viên bảo  
dưỡng có đủ chuyên môn bảo dưỡng TV của bạn.

Điều kiện Giải thích/Giải pháp
Không có hình (màn hình tối 
đen) và không có âm thanh.

• Kiểm tra kết nối cáp/ăngten (dây ăngten).
• Nối TV với ổ cắm điện AC và nhấn "/1 trên TV.
• Nếu đèn báo 1 (chế độ standby) sáng màu đỏ, nhấn "/1 trên 
điều khiển từ xa.

Các chấm đen nhỏ và/ hoặc 
các điểm sáng xuất hiện 
trên màn hình.

• Màn hình được cấu tạo từ các điểm ảnh (pixel). Các điểm đen 
nhỏ và/hoặc các điểm sáng (điểm ảnh) trên màn hình không 
biểu thị hư hỏng.

Một số chương trình không 
thể điều chỉnh được.

• Kiểm tra ăngten hoặc ăngten chảo.

TV tự động tắt 
(TV vào chế độ standby).

• Kiểm tra xem “Hẹn giờ ngủ” đã được kích hoạt hay chưa hoặc 
xác nhận cài đặt “Thời khoảng” cho “Giờ bật”.

• Kiểm tra xem liệu “Dừng chế độ Standby” đã được kích hoạt 
chưa.

Điều khiển từ xa không hoạt 
động.

• Thay pin.
• TV của bạn có thể ở chế độ SYNC. 

Nhấn SYNC MENU, chọn “Điều khiển TV” sau đó chọn “Home 
(Menu)” hoặc “Tùy chọn” để điều khiển TV.

Quên mật khẩu “Khóa Trẻ 
em”.

• Nhập 9999 cho mã PIN. (Mã PIN 9999 luôn được chấp nhận).

Khu vực xung quanh TV bị 
nóng lên.

• Khi TV được sử dụng trong một thời gian dài, khu vực xung 
quanh TV sẽ bị nóng lên.
Bạn có thể cảm thấy nóng khi chạm tay vào đó.
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Thông số kĩ thuật

Hệ thống
Hệ thống Panel LCD Pa-no (Màn hình tinh thể lỏng)

Hệ TV Analog: B/G, I, D/K, M, L
Kỹ thuật số: DVB-T2 (Chỉ dành cho KDL-65HX95x, KDL-55HX955, Tùy thuộc vào việc chọn quốc 

gia/vùng), DVB–T

Hệ màu/video Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Kỹ thuật số: MPEG-2 MP@HL/H14L/ML, AVC BP@L3/MP@L4/HP@L4 (tối đa 30Mbps, công cụ 

hạn chế), MPEG-4 Visual SP@L6/ASP@L5/ACEP@L4

Độ phủ kênh Analog: UHF/VHF/Cáp, Tùy thuộc vào việc chọn quốc gia/vùng
Kỹ thuật số: UHF/VHF/Cáp, Tùy thuộc vào việc chọn quốc gia/vùng

Ngõ ra âm thanh 10 W + 10 W + 10 W 

Chấu cắm ngõ vào/ngõ ra
Ăngten (dây ăngten)/cáp Đầu ra 75 ohm cho VHF/UHF

/ COMPONENT IN

VIDEO IN 2

YPBPR (Component Video): 1080p (50, 60Hz), 1080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz), 576p, 576i, 480p, 
480i

Ngõ vào âm thanh (chấu cắm phono)
Ngõ vào video (chân cắm phono thông dụng với ngõ vào chữ Y)

HDMI IN 1, 2, 3, 4 Video(2D): 1080p (30, 50, 60Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (30, 50, 60Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Định dạng PC

Video(3D):
Kết hợp khung hình 1080p (30Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (30, 50, 60Hz), 720/24p
Song song 1080p (50, 60Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz)
Trên-Dưới 1080p (30, 50, 60Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz)
Âm thanh: PCM hai kênh tuyến tính: 32, 44,1 và 48 kHz, 16, 20 và 24 bit, Dolby Digital
Ngõ vào âm thanh analog (Giắc mini stereo) (chỉ dành cho HDMI IN 2, thông dụng với PC IN)
ARC (Audio Return Channel) (chỉ dành cho HDMI IN 1)

/ VIDEO IN 1 Ngõ vào video/âm thanh (chấu cắm phono)

 DIGITAL AUDIO OUT 
(OPTICAL)

Cổng quang kỹ thuật số (PCM hai kênh tuyến tính, Dolby Digital)

 AUDIO OUT/ i Ngõ ra âm thanh (Giắc mini stereo)
Chấu cắm tai nghe

Speaker Integrated Stand
(Chỉ dành cho 
KDL-55/46/40HX85x)

Ngõ ra âm thanh cho chân đế TV

PC IN
PC/HDMI 2 AUDIO IN

Analog RGB (D-sub mini 15 chân)
Ngõ vào âm thanh (Giắc mini stereo) (thông dụng với HDMI IN 2)

1, 2 cổng USB

LAN Đầu nối 10BASE-T/100BASE-TX (Tuỳ vào môi trường hoạt động của mạng, tốc độ kết nối có thể 
khác nhau. Tốc độ liên lạc và chất lượng liên lạc của 10BASE-T/100BASE-TX không được đảm bảo 
cho TV này).
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VN
Các phụ kiện tùy chọn có sẵn tùy thuộc vào quốc gia/vùng/model TV/kho dự trữ.
Thiết kế và thông số kĩ thuật có thể thay đổi mà không cần thông báo.

Tên model KDL- 65HX95x 55HX955 55HX85x 46HX85x 40HX85x
Công suất và những thông số khác
Điện áp sử dụng 110 V – 240 V AC, 50/60 Hz

Kích thước màn hình 
(đo theo đường chéo)

Xấp xỉ 163,9 cm/
65 inches

Xấp xỉ 138,8 cm/
55 inches

Xấp xỉ 138,8 cm/
55 inches

Xấp xỉ 116,8 cm/
46 inches

Xấp xỉ 101,6 cm/
40 inches

Độ phân giải màn hình 1.920 điểm (chiều ngang) × 1.080 dòng (chiều dọc)

Điện năng tiêu thụ Ghi ở phía sau TV

Kích thước (Xấp xỉ) (r × c × s) 
có Bệ để bàn (mm) 1506 × 965 × 374 1280 × 829 × 369 1274 × 808 × 341 1077 × 697 × 268 944 × 623 × 268

không có Bệ để bàn (mm) 1506 × 901 × 51 1280 × 773 × 49 1274 × 750 × 35 1077 × 640 × 35 944 × 566 × 40

Khối lượng (Xấp xỉ)
có Bệ để bàn (kg) 47,7 29,6 26,2 20,3 17,4

không có Bệ để bàn (kg) 43,6 26,7 21,7 16,6 13,7

Phụ kiện kèm theo Xem “Kiểm tra phụ kiện” (trang 6).

Phụ kiện tuỳ chọn Giá đỡ treo tường: SU-WL50B/SU-WL500
Bộ tiếp hợp mạng cục bộ không dây USB: UWA-BR100
Kính 3D: TDG-BR750, TDG-BR250, TDG-BR200, TDG-BR100, TDG-BR50
Camera tích hợp Micro: CMU-BR100 (ngoại trừ KDL-65HX953, KDL-55/46/40HX853)
Chân đế TV: SU-B553S (KDL-55HX85x)

SU-B463S (KDL-46HX85x)
SU-B403S (KDL-40HX85x)

Nhiệt độ vận hành 0 ºC – 40 ºC

Độ ẩm sử dụng 10 % – 80 % RH (không ngưng tụ)
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Lắp đặt Phụ kiện 
(Giá đỡ treo tường)

x Với khách hàng:
Để bảo vệ sản phẩm và vì lý do an toàn, Sony khuyến cáo rằng việc lắp đặt TV phải do đại lý Sony hoặc 
các đại lý được ủy quyền của Sony tiến hành. Không nên cố tự lắp đặt sản phẩm.

x Với các đại lý và nhà thầu Sony:
Hết sức lưu ý tới an toàn trong quá trình lắp đặt, bảo dưỡng định kỳ và kiểm tra sản phẩm.

TV của bạn có thể được lắp đặt bằng Giá đỡ treo tường SU-WL50B/SU-WL500 (trang 27) (được bán 
riêng).
• Tham khảo quyển hướng dẫn sử dụng được bán kèm với giá đỡ treo tường hoặc để lắp đặt đúng 

cách.
• Xem trang 7 (Tháo Bệ Để Bàn khỏi TV).

Khi lắp đặt Đế giá đỡ lên tường (đối với SU-WL50B): 
1 Lắp đặt một mặt của mỗi bản vào giá đỡ trên và mặt kia vào giá đỡ dưới.

2 Gắn đế giá đỡ vào tường.

3 Thảo bỏ các bản.
~

• Hãy nhớ cất giữ các bản ở nơi an toàn sau khi sử dụng.

Cần có đủ chuyên môn để lắp đặt sản phẩm này, đặc biệt là để xác định sức bền chịu được trọng 
lượng TV của tường. Đảm bảo giao cho các đại lý hoặc nhà thầu được cấp phép của Sony tiến hành 
lắp đặt sản phẩm này lên tường và chú ý kỹ đến an toàn trong quá trình lắp đặt. Sony sẽ không chịu 
trách nhiệm với bất cứ hỏng hóc hay chấn thương nào do việc lắp đặt sai hoặc lắp đặt không đúng 
chuẩn gây ra.

b
c

c
b

a

a

a b c c b a

b
c

c
b

a

a
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VN
SU-WL50B/SU-WL500
Khi lắp đặt TV lên tường, hãy tháo vít khỏi phía sau của TV. Hãy nhớ cất giữ vít đã tháo ở nơi an toàn, 
tránh xa tầm tay trẻ em.

~

• Khi tháo Bệ để bàn ra khỏi TV, hãy đặt mặt màn hình xuống bề mặt bàn có kích thước lớn hơn TV.
• Để phòng gây hư hại cho bên mặt của màn hình LCD, hãy đảm bảo rằng bạn lót một tấm vải mềm xuống bề 

mặt làm việc.

~

• Gắn Móc treo bằng bốn vít được cung cấp theo Giá đỡ treo tường.
• Khi gắn lại Bệ để bàn, hãy nhớ vặn chặt các vít này (đã tháo trước đó) vào các lỗ ban đầu ở phía sau TV.

KDL-65HX95x KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x

SU-WL50B/SU-WL500

× 4

Vải mềm

× 2

× 2

Vải mềm

× 4

Vải mềm 

Vít (+PSW 6 × 16)

Móc Treo
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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x SU-WL50B

x SU-WL500

Sơ đồ/bảng vị trí của Vít và Móc treo

Tên model 
KDL-

Vị trí của vít Vị trí của móc treo
SU-WL50B SU-WL500 SU-WL50B SU-WL500

65HX95x d, i d, g a

55HX955

e, j b
55HX85x
46HX85x
40HX85x

a b c c b a

Vị trí của vít
Khi lắp đặt Móc treo vào TV.

Vị trí của móc treo
Khi lắp đặt TV lên Đế giá đỡ.

b
a

c

Móc Treo
Đế Giá đỡ

Vị trí của vít
Khi lắp đặt Móc treo vào TV.

Vị trí của móc treo
Khi lắp đặt TV lên Đế giá đỡ.

b
a

c

KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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VN
SU-WL50B (1)

SU-WL500 (2)

Bảng kích thước lắp đặt TV

B

C

A E

D

Tâm điểm màn hình

A

B

C

D

E F

G
H

Tâm điểm màn hình
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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Đơn vị: mm

Các số liệu ở bảng trên có thể khác nhau đôi chút phụ thuộc vào việc lắp đặt.

Tường sẽ lắp TV lên phải có khả năng chịu được trọng lượng tối thiểu gấp bốn lần trọng lượng của TV. Tham 
khảo trang 24-25 (Thông số kĩ thuật) để biết trọng lượng.

Tên model
KDL-

Kích thưôc 
màn h́nh

Kích thước 
tâm màn 

hình

Chiều dài cho mỗi góc gắn

Góc (0°) Góc (20°)

A B C D E F G H
SU-WL50B (1)
65HX95x 1506 901 53 515 110

55HX955 1280 773 93 491 108

55HX85x 1274 750 106 487 94

46HX85x 1077 640 161 486 94

40HX85x 944 566 198 486 99

SU-WL500 (2)
65HX95x 1506 901 1 462 109 386 850 483

55HX955 1280 773 65 463 107 340 729 483

55HX85x 1274 750 78 459 93 319 705 474

46HX85x 1077 640 133 459 93 282 602 474

40HX85x 944 566 170 459 98 262 532 476

CẢNH BÁO
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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Thông tin bổ sung
VN
Thông tin 
An toàn

CẢNH BÁO
Không để pin tiếp xúc trực tiếp với nguồn 
nhiệt như ánh nắng mặt trời, lửa hoặc 
tương tự.

Lắp đặt/Thiết lập
Lắp đặt và sử dụng TV theo hướng dẫn 
bên dưới để tránh bất kỳ nguy cơ cháy, 
điện giật hoặc hỏng hóc và/hoặc 
thương tích nào.

Lắp đặt
• Nên lắp TV gần ổ điện AC để sử 

dụng.
• Đặt TV trên bệ mặt phẳng, ổn định để 

tránh làm TV rơi và gây thương tích 
cá nhân hoặc hư hỏng cho TV.

• Chỉ nhân viên bảo hành đủ khả năng 
mới được thực hiện việc lắp đặt TV 
lên tường.

• Vì lý do an toàn, chúng tôi khuyến 
nghị bạn sử dụng các phụ kiện Sony, 
bao gồm:
– Giá đỡ treo tường:

SU-WL50B/SU-WL500
– Chân đế TV:

SU-B553S (KDL-55HX85x)
SU-B463S (KDL-46HX85x)
SU-B403S (KDL-40HX85x)

• Đảm bảo sử dụng vít kèm theo cùng 
với Giá đỡ treo tường khi gắn móc 
treo vào  TV. Vít đi kèm được thiết kế 
để chúng có chiều dài 8 mm đến 
12 mm khi đo từ bề mặt gắn của móc 
treo. 
Đường kính và chiều dài của vít thay 
đổi tuỳ thuộc vào kiểu Giá đỡ treo 
tường . 
Sử dụng các vít không phải các vít 
được cung cấp đó có thể làm hư hỏng 
bên trong cho TV hoặc làm TV rơi, 
v.v...

Vận chuyển
• Trước khi vận chuyển TV, ngắt kết nối 

tất cả các dây cáp.
• Để di chuyển TV có kích thước lớn 

cần có hai hoặc ba người.
• Khi di chuyển TV bằng tay, hãy giữ 

máy như hình dưới đây. Không đặt áp 
lực lên bảng điều khiển LCD và khung 
xung quanh màn hình.

• Khi vận chuyển TV, không để TV bị 
lắc hoặc rung quá mức.

• Khi mang TV đi sửa hoặc khi di 
chuyển, hãy đóng gói TV bằng vật liệu 
đóng gói và thùng carton ban đầu.

Lỗ thoát khí
• Không che các lỗ thoát khí hoặc chèn 

bất kỳ vật gì vào ngăn chứa TV.
• Để không gian xung quanh TV như 

hình minh hoạ bên dưới.
• Chúng tôi khuyên bạn sử dụng giá đỡ 

treo tường của Sony để cung cấp khả 
năng tuần hoàn không khí đầy đủ.

Lắp đặt trên tường

Lắp cùng với đế

• Để đảm bảo thoát khí hợp lý và ngăn  
tích tụ bụi bẩn:
– Không đặt TV trên sàn nhà, lắp 

mặt  trên úp xuống, lật ngược, 
hoặc nghiêng.

– Không đặt TV lên giá, thảm, 
giường hoặc trong tủ kín.

– Không đậy TV bằng khăn như 
rèm, hoặc các vật khác như báo, 
v.v...

– Không lắp TV như hình minh hoạ 
bên dưới.

Dây nguồn AC
Sử dụng dây nguồn AC và ổ cắm như 
dưới đây để tránh bất kỳ hiện tượng 
cháy, điện giật hoặc hư hỏng và/hoặc 
thương tích nào:
– Chỉ sử dụng dây nguồn AC do Sony 

cung cấp, chứ không phải của các 
nhãn hiệu khác.

– Cắm phích hoàn toàn vào ổ cắm 
điện AC.

– Chỉ sử dụng TV với nguồn điện AC 
110–240 V.

– Khi nối cáp, đảm bảo rút dây nguồn 
AC để an toàn cho bạn và cẩn thận 
không giẫm chân lên dây cáp.

– Rút dây nguồn AC ra khỏi ổ cắm 
điện AC trước khi làm việc với TV 
hoặc di chuyển TV.

– Để dây nguồn AC cách xa các 
nguồn nhiệt.

– Thường xuyên rút phích cắm điện 
AC ra và lau sạch. Nếu phích cắm 
dính bụi và bị ẩm, khả năng cách 
điện có thể bị giảm, dẫn đến nguy 
cơ cháy. 

Lưu ý
• Không sử dụng dây nguồn AC được 

cung cấp trên bất kỳ thiết bị nào khác.
• Không kẹp, làm cong, hoặc xoắn dây 

nguồn AC quá mức. Dây dẫn điện 
trong lõi có thể bị hở hoặc đứt.

• Không sửa dây nguồn AC.
• Không đặt bất kỳ vật nặng gì lên dây 

nguồn AC.
• Không kéo dây nguồn AC khi rút dây 

nguồn AC.
• Không kết nối quá nhiều thiết bị vào 

cùng một ổ cắm điện AC.
• Không sử dụng ổ cắm điện AC có khả 

năng khớp kém.

Những trường hợp sử 
dụng bị Cấm
Không lắp đặt/sử dụng TV ở các vị trí, 
môi trường hoặc trường hợp như được 
liệt kê dưới đây, nếu không TV có thể bị 
xảy ra sự cố và gây cháy, điện giật, hư 
hỏng và/hoặc thương tích.

Móc Treo
Gắn móc vào phía sau 
TV

Vít (được cung cấp 
cùng với Giá đỡ treo 
tường)

8 mm - 12 mm

30 cm

10 cm 10 cm

10 cm
Để không gian xung quanh TV ít 
nhất là như thế này.

30 cm

10 cm 10 cm 6 cm

Để không gian xung quanh TV ít 
nhất là như thế này.

Việc lưu thông khí bị hạn chế.

Tường Tường
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Vị trí:
• Ngoài trời (trực tiếp dưới ánh sáng 

mặt trời), trên bãi biển, trên tàu thuỷ 
hoặc tàu lớn khác, trên xe cộ, trong 
các cơ sở y tế, ở những vị trí không ổn 
định, gần nước, mưa, ẩm hoặc có 
khói.

• Nếu TV được đặt trong phòng hay có 
sự thay đổi như phòng tắm công cộng 
hoặc  suối nước nóng thì TV có thể bị 
hư hỏng do tác động của lưu huỳnh có 
trong không khí.v.v. 

• Để có chất lượng hình ảnh tốt nhất, 
không được để màn hình dưới ánh 
sáng hoặc ánh nắng trực tiếp.

• Tránh chuyển TV từ vùng lạnh sang 
vùng ấm áp. Nhiệt độ trong phòng thay 
đổi đột ngột có thể gây hiện tương hơi 
ẩm đọng lại. Điêu này có thể khiến TV 
hiển thị hình aœnh kém và/hoặc màu 
sắc kém. Nếu xảy ra hiện tương này, 
hãy để hơi ẩm bay hơi hết trước khi 
bật TV.

• Không phun nước hoặc chất tẩy trực 
tiếp trên vào TV. Nước hoặc chất tẩy 
có thể chảy xuống đáy màn hình hoặc 
các bộ phận bên ngoài và ngầm vào 
TV và có thể làm hỏng TV. 

Môi trường:
• Những nơi nóng, ẩm, hoặc quá bụi; 

nơi côn trùng có thể vào; nơi có thể 
tiếp xúc với sự rung cơ học, gần 
những vật dễ cháy (nến, v.v...). Không 
nên để TV ở những nơi ướt hoặc bắn 
nước và không để những vật chứa 
chất lỏng, như lọ hoa trên TV.

• Không đặt TV tại nơi ẩm ướt hoặc 
nhiều bụi bẩn, hoặc trong phòng có 
khói dầu hoặc hơi nước (gần bếp nấu 
ăn hoặc các dụng cụ điều ẩm). Có thể 
gây cháy, điện giật hoặc cong vênh.

• Không lắp Tivi ở những nơi có nhiệt độ 
quá cao như tiếp xúc trực tiếp dưới 
ánh  nắng mặt trời, gân lò sưởi hoặc lỗ 
thoát nhiệt. Tivi có thê quá nóng trong 
các điêu kiện như vậy và có thế gây 
biến dạng vỏ ngoài và/hoặc làm hỏng 
Tivi. 

Trường hợp:
• Không sử dụng khi tay bạn ướt, với 

ngăn chứa TV đã bị tháo, hoặc bộ 
phận gắn không được nhà sản xuất 
khuyến nghị. Ngắt kết nối TV khỏi ổ 
cắm điện AC và dây ăng ten khi có bão 
chớp.

• Không lắp đặt TV để TV bị nhô ra 
không gian mở. Có thể gây hỏng hoặc 
hư hại do người hoặc vật khác va vào 
TV.

Mảnh vỡ:
• Không ném bất kỳ vật gì vào TV. Kính 

màn hình có thể vỡ do va chạm và gây 
thương tích nghiêm trọng.

• Nếu bề mặt của TV bị nứt, không 
chạm vào TV cho đến khi bạn đã rút 
dây nguồn AC. Nếu không, có thể bị 
điện giật.

Khi không sử dụng
• Nếu bạn không sử dụng TV trong vài 

ngày, bạn nên ngắt kết nối TV ra khỏi 
nguồn AC vì lý do an toàn và môi 
trường. 

• Vì TV không được ngắt kết nối khỏi 
nguồn AC khi TV đã được tắt, hãy kéo 
phích cắm ra khỏi ổ cắm điện AC để 
ngắt kết nối TV hoàn toàn.

• Tuy nhiên, một số TV có các tính năng 
yêu cầu để TV ở chế độ standby để 
hoạt động đúng chức năng.

Đối với trẻ em
• Không để trẻ trèo lên TV.
• Để các phụ kiện nhỏ xa tầm với của 

trẻ, để chúng không nuốt nhầm. 

Nếu những sự cố sau xảy 
ra...
Tắt TV và rút dây nguồn AC ngay lập 
tức nếu bất kỳ sự cố nào dưới đây xảy 
ra.
Đề nghị nhà cung cấp của bạn hoặc 
trung tâm bảo hành của Sony cho nhân 
viên bảo hành đủ khả năng kiểm tra TV.

Khi:
– Dây nguồn AC bị hỏng.
– Khả năng khớp của ổ cắm điện AC 

kém.
– TV hỏng do bị rơi, va đập hoặc bị bất 

kỳ vật gì ném vào.
– Bất kỳ chất lỏng hoặc vật rắn nào rơi 

vào cửa trong ngăn chứa.

Thông tin về Nhiệt độ màn 
hình LCD
Khi sử dụng màn hình LCD trong một 
thời gian dài, panel xung quanh màn 
hình sẽ bị nóng lên.
Bạn có thể cảm thấy nóng khi chạm tay 
vào đó.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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VN
Cảnh báo

Xem TV
• Một số người có thể cảm thấy không 

thoải mái (chẳng hạn như mỏi mắt, 
mệt mỏi hoặc buồn nôn) khi xem hình 
ảnh video 3D hoặc chơi các trò chơi 
stereoscopic 3D. Sony khuyến nghị tất 
cả người xem nên có những khoảng 
thời gian nghỉ đều đặn khi xem các 
hình ảnh video 3D hoặc chơi các trò 
chơi stereoscopic 3D. Khoảng thời 
gian nghỉ và số lần nghỉ cần thiết sẽ 
khác nhau tuỳ thuộc từng người. Bạn 
phải quyết định khoảng thời gian và 
số lần nghỉ tốt nhất cho bản thân. Nếu 
bạn cảm thấy khó chịu, bạn phải dừng 
xem các hình ảnh video 3D hoặc chơi 
các trò chơi stereoscopic 3D cho tới 
khi cảm giác khó chịu không còn nữa; 
hỏi ý kiến bác sỹ nếu bạn cho rằng 
điều đó là cần thiết. Bạn cũng nên 
xem lại (i) tài liệu hướng dẫn sử dụng 
của bất kỳ thiết bị hoặc phương tiện 
nào khác được sử dụng cùng với TV 
này và (ii) trang web của chúng tôi 
(http://www.sony-asia.com/support) 
để biết thông tin mới nhất. Thị lực của 
trẻ nhỏ (đặc biệt là trẻ dưới sáu tuổi) 
vẫn đang trong giai đoạn phát triển. 
Hãy hỏi ý kiến bác sỹ (chẳng hạn như 
bác sỹ khoa nhi hoặc bác sỹ nhãn 
khoa) trước khi cho phép trẻ nhỏ xem 
hình ảnh video 3D hoặc chơi các trò 
chơi stereoscopic 3D. Người lớn cần 
giám sát trẻ nhỏ để đảm bảo trẻ làm 
theo các khuyến nghị nêu trên.

• Không sử dụng, cất giữ hoặc để kính 
3D, pin gần lửa hoặc ở nơi có nhiệt độ 
cao như dưới ánh nắng mặt trời trực 
tiếp hoặc trong xe hơi để ngoài trời 
nắng.

• Khi sử dụng chức năng giả lập 3D, 
hãy lưu ý rằng hình ảnh hiển thị được 
sửa đổi so với hình ảnh gốc do sự 
chuyển đổi được thực hiện bởi TV 
này.

• Xem TV với ánh sáng vừa phải, xem 
TV trong ánh sáng kém hoặc trong 
thời gian dài sẽ làm mắt bạn cǎng 
thắng.

• Khi sử dụng tai nghe, điều chỉnh âm 
lượng để tránh mức quá cao, vì có thể 
gây ảnh hưởng đến thính giác.

Màn hình LCD
• Mặc dù màn hình LCD được thiết kế 

với công nghệ chính xác cao và 
99,99% các điểm ảnh hoặc hơn là 
hiện quả, những các điểm đen có thể 
xuất hiện hoặc các điểm sáng của ánh 
sáng (đỏ, lam, hoặc lục) có thể xuất 
hiện liên tục trên màn hình LCD. Đây 
là thuộc tính cấu trúc của màn hình 
LCD và không phải là sự cố.

• Không đẩy hoặc cào bộ lọc phía 
trước, hoặc đặt các vật lên trên đỉnh 
TV này. Hình ảnh có thể không liên 
tục hoặc màn hình LCD có thể bị 
hỏng.

• Nếu TV được sử dụng ở nơi lạnh, vết 
bẩn có thể xuất hiện trong hình ảnh 
hoặc hình ảnh có thể trở nên tối. Hiện 
tượng này không phải là sự cố. 
Những hiện tượng này sẽ mất đi khi 
nhiệt độ tăng.

• Bóng mờ có thể xảy ra khi ảnh tĩnh 
được hiển thị liên tục. Hiện tượng này 
sẽ mất đi sau chốc lát.

• Màn hình và ngăn chứa sẽ trở nên 
nóng khi TV này đang được sử dụng. 
Đây không phải sự cố.

• Màn hình LCD có chứa một lượng 
nhỏ tinh thể lỏng. Làm theo các quy 
định và quy tắc tại địa phương bạn để 
loại bỏ.

• Không được đặt màn hình LCD lên 
bất kỳ vật dễ va đập hoặc rung nào. 
Màn hình có thể vỡ hoặc gãy và gây 
ra thương tích.

Sử dụng là lau sạch bề 
mặt màn hình/ngăn chứa 
TV
Đảm bảo rút dây nguồn AC đa kết nối 
với TV ra khỏi ổ cắm điện AC trước khi 
vệ sinh.
Để tránh mòn vật liệu hoặc mòn lớp mạ 
màn hình, bạn nên biết những điều cần 
lưu ý sau.
• Để loại bỏ bụi khỏi bề mặt màn hình/

ngăn chứa, hãy lau nhẹ bằng vải 
mềm. Nếu bụi vẫn còn, hãy lau nhẹ 
bằng vải mềm ẩm với dung dịch chất 
tẩy pha loãng.

• Không phun nước hoặc chất tẩy trực 
tiếp vào TV. Nước hoặc chất tẩy có 
thể chảy xuống đáy màn hình hoặc 
các bộ phận bên ngoài và ngầm vào 
TV và có thể làm hỏng TV. 

• Không sử dụng bất kỳ loại đệm mài 
mòn, chất làm sạch bằng kiềm/axít, 
bột làm sạch, hoặc dung môi bay hơi 
nào, như rượu, benzen, chất pha 
loãng hoặc thuốc trừ sâu. Sử dụng 
những vật liệu này hoặc duy trì tiếp 
xúc lâu dài với cao su hoặc vật liệu 
nhựa vinyl có thể gây hư hỏng cho bề 
mặt màn hình và vật liệu ngăn chứa.

• Việc làm sạch định kỳ cửa thoát khí 
được khuyến nghị để đảm bảo thoát 
khí phù hợp.

• Khi điều chỉnh góc của TV, hãy di 
chuyển TV bình tĩnh để tránh làm TV 
di chuyển hoặc trượt khỏi đế để bàn.

Thiết bị Tuỳ chọn
Để các bộ phần tuỳ chọn hoặc bất kỳ 
thiết bị nào thải ra nhiệt điện từ xa TV. 
Nếu không, có thể xảy ra hiện tượng 
méo hình và/hoặc nhiễu âm thanh .

Chức năng không dây 
của thiết bị
• Không sử dụng thiết bị này gần các 

thiết bị y tế (như máy điều hòa nhịp 
tim, v.v…) vì có thể làm thiết bị y tế 
hoạt động sai chức năng.

• Mặc dù thiết bị này truyền/nhận tín 
hiệu được mã hóa, cần cẩn thận đối 
với tín hiệu bị chặn trái phép. Chúng 
tôi không chịu trách nhiệm nếu xảy ra 
bất kỳ sự cố nào.

(Cẩn thận khi sử dụng bộ 
điều khiển từ xa)
Lưu ý
• Quan sát đúng cực khi lắp pin.
• Không sử dụng các loại pin khác nhau 

cùng với nhau hoặc dùng lẫn pin cũ và 
pin mới.

• Loại bỏ pin theo cách thân thiện với 
môi trường. Một số vùng nhất định có 
thể quy định việc loạic bỏ pin. Hãy hỏi 
ý kiến cơ quan có thẩm quyền tại địa 
phương bạn.

• Sử dụng điều khiển từ xa một cách 
cẩn thận. Không làm rơi hoặc giẫm 
lên điều khiển từ xa, hoặc đổ bất kỳ 
loại chất lỏng nào lên điều khiển từ xa.

• Không đặt điều khiển từ xa ở nơi gần 
nguồn nhiệt, trực tiếp dưới ánh sáng 
mặt trời, hoặc phòng ẩm thấp.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Introduction
Sony vous remercie d’avoir choisi ce 
téléviseur. Avant de l’utiliser, nous vous 
invitons à lire attentivement ce manuel 
et à le conserver pour vous y référer 
ultérieurement.

~

• Dans le nom du modèle, « x » 
correspond au numéro associé à la 
gamme, à la couleur ou au standard 
de télévision.

• Les instructions relatives à l’
« installation du support de fixation 
murale » sont incluses dans ce mode 
d’emploi.

• Sauf mention contraire, les illustrations 
utilisées dans ce manuel 
correspondent au KDL-40HX850.

• Sauf mention contraire, les illustrations 
de la télécommande utilisées dans ce 
manuel correspondent au RM-GD022.

• Avant d’utiliser le téléviseur, lisez 
attentivement la section « page 31 
(Consignes de sécurité) ». Conservez 
ce manuel pour toute référence 
ultérieure.

Informations sur les 
marques commerciales 

 est une marque déposée du projet 
DVB.

HDMI, le logo HDMI et High-Definition 
Multimedia Interface sont des marques 
commerciales ou marques déposées de 
HDMI Licensing, LLC aux Etats-Unis et 
dans d’autres pays.

DLNA®, le logo DLNA et DLNA 
CERTIFIED® sont des marques, des 
marques de service ou des marques de 
certification de Digital Living Network 
Alliance.

Fabriqué sous licence de Dolby 
Laboratories. Dolby et le symbole à 
double D sont des marques de Dolby 
Laboratories.

« BRAVIA » et  sont des 
marques de Sony Corporation.

TrackID est une marque commerciale 
ou une marque déposée de Sony 
Ericsson Mobile Communications AB.

La technologie de reconnaissance des 
données audio/vidéo et les données 
associées sont fournies par 
Gracenote®. Gracenote constitue la 
norme de l’industrie en matière de 
technologie de reconnaissance 
musicale et de fourniture de contenus 
connexes. Pour plus de détails, visitez 
www.gracenote.com. 
Les données sur CD, DVD ou/et Blu-ray 
Disc et les données associées aux 
morceaux de musique et aux clips vidéo 
sont fournies par Gracenote, Inc., 
Copyright © 2000 - Date actuelle 
Gracenote. Logiciels Gracenote, 
Copyright © 2000 - Date actuelle 
Gracenote. Ce produit et ce service 
sont protégés par un ou plusieurs 
brevets appartenant à Gracenote. Pour 
obtenir une liste non exhaustive des 
brevets Gracenote en vigueur, visitez le 
site Web de Gracenote. Les noms 
Gracenote, CDDB, MusicID, 
MediaVOCS, le logo Gracenote, le 
graphisme Gracenote, la mention 
« Powered by Gracenote » sont des 
marques ou des marques déposées de 
Gracenote aux Etats-Unis et/ou dans 
d’autres pays.

Opera® Browser from Opera Software 
ASA. Copyright 1995-2012 Opera 
Software ASA. All rights reserved.

Wi-Fi Direct est une marque de Wi-Fi 
Alliance.

« Blu-ray Disc », « Blu-ray » et le logo 
« Blu-ray Disc » sont des marques 
commerciales de Blu-ray Disc 
Association.

« Sony Entertainment Network logo » et 
«Sony Entertainment Network » sont des 
marques de Sony Corporation.

KDL-55/46/40HX85x 
seulement
DivX®, DivX Certified® et les logos 
associés sont des marques 
commerciales de Rovi Corporation ou 
de ses filiales et sont utilisées sous 
licence.

À PROPOS DE LA VIDÉO DIVX : DivX® 
est un format vidéo numérique créé par 
DivX, LLC, une filiale de Rovi 
Corporation. Ceci est un appareil DivX 
Certified® officiel qui lit les vidéos DivX. 
Rendez-vous sur divx.com pour plus 
d’informations et pour télécharger des 
outils logiciels permettant de convertir 
vos fichiers en vidéos DivX.

À PROPOS DE LA VIDÉO À LA 
DEMANDE DIVX : Cet appareil DivX 
Certified® doit être enregistré afin de 
lire les DivX vidéos à la demande 
(VOD). Pour obtenir votre code 
d’enregistrement, consultez la section 
DivX VOD dans le menu de 
configuration de l’appareil. Rendez-
vous sur vod.divx.com pour plus 
d’informations sur la procédure 
d’enregistrement.

Emplacement de 
l’étiquette d’identification
Les étiquettes reprenant le numéro de 
modèle et les caractéristiques 
nominales de l’alimentation (selon les 
normes de sécurité en vigueur) se 
trouvent à l’arrière du téléviseur.
2 FR
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À propos de ce manuel 
(Mode d’emploi)

Ce manuel explique comment configurer le téléviseur. Pour 
plus d’informations sur le mode d’utilisation du téléviseur 
BRAVIA, reportez-vous au « Manuel électronique ».

Mode d’emploi

Manuel électronique 
(i-Manual)

Explique comment configurer votre téléviseur, par 
exemple les raccordements, le réglage initial et les 
opérations de base.

Pour plus d’informations, appuyez sur la touche 
i-MANUAL.

Explique comment utiliser toutes les fonctions. Pour 
savoir comment utiliser l’i-Manual, reportez-vous à 
page 21.

Les images et illustrations utilisées dans le présent manuel 
peuvent être différentes de l’écran réel.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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Mise en route
Vérification des 
accessoires

Télécommande (1)

Piles AAA (type R03) (2)

Support de table (1)*1  

(sauf KDL-65HX95x)

Vis de fixation du support de table 

(M5 × 16) (3) 

(sauf KDL-65HX95x)

Vis d’assemblage pour le support de table 

(M5 × 16) (4) 

(sauf KDL-65HX95x)

Lunettes 3D (pile comprise) (2)

(KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 

KDL-55/46/40HX855, KDL-55/46/40HX853 

seulement)

Etui pour lunettes 3D (2)

(KDL-65HX95x, KDL-55HX955, 

KDL-55/46/40HX855, KDL-55/46/40HX853 

seulement)

Caméra Microphone

(KDL-65/55HX955, KDL-55/46/40HX855 

seulement)

Mode d’emploi (présent manuel) et autres 

documents

*1 Reportez-vous au feuillet fourni avec le support de 
table pour assembler ce dernier.

Insertion de piles 
dans la 
télécommande

1 Retirez la feuille de protection.

2 Appuyez sur le couvercle et faites-le glisser 
pour l’ouvrir.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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1: Fixation du 
support de 
table (sauf 

KDL-65HX95x)

Reportez-vous au feuillet fourni avec le support 
de table pour une fixation correcte.

1 Placez le téléviseur sur le support de table.

~
• Alignez le téléviseur à partir du haut, faites-le 

glisser à l’intérieur jusqu’à ce que le broches 
de guidage ne soit plus visible.

2 Fixez le téléviseur au support de table à 
l’aide des vis fournies. Les flèches  
indiquent l’emplacement des trous de vis 
servant à la fixation du support de table.

~
• Si vous utilisez un tournevis électrique, 

réglez son couple sur 1,5 N·m {15 kgf·cm} 
environ.

~

• Aucun motif ne justifie le démontage du support 
de table du téléviseur, excepté l’installation des 
accessoires correspondants sur le téléviseur.

• Lors du retrait du support de table du téléviseur, 
placez la face écran orientée vers le bas sur une 
surface de travail stable plus large que le 
téléviseur.

• Pour éviter d’endommager la surface de l’écran 
LCD, veillez à placer un chiffon doux sur la 
surface de travail.

KDL-65HX95x
Pour démonter le support de table du 
téléviseur, retirez les vis  fixées sur la tête du 
support de table. Faites glisser vers le haut 
pour retirer la tête. Retirez ensuite les vis fixées 
sur le support de table.

KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x
Pour démonter le support de table du 
téléviseur, retirez les vis  fixées à l’étape 2 
(page 7). 

Repères 
de 
guidage

Démontage du support de 
table du téléviseur

Tête

Linge doux

Linge doux
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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2: Réglage de 
l’angle de 
visualisation du 
téléviseur

Ce téléviseur peut être réglé dans les angles 
illustrés.

x Réglage des angles (Pivoter)
(sauf KDL-65HX95x)

~

• Lors du réglage de l’angle, tenez le support 
d’une main pour éviter qu’il ne glisse ou que le 
téléviseur ne se renverse.

x Réglage des angles (Incliner)
(sauf KDL-65HX95x)

* L’angle est une valeur approximative.

~

• Vérifiez qu’aucun objet ne se trouve devant le 
téléviseur.

3: Raccordements

~

• Utilisez un connecteur de câble d’antenne dont 
l’épaisseur ne dépasse pas 14 mm.

• Utilisez un connecteur de câble HDMI de 12 mm 
d’épaisseur et 21 mm de largeur.

x Pour raccorder une antenne/un câble

*15°

*15°

*15°

*15°

*6°

Capteur IR

Emetteur de 
synchronisation 3D

Raccordement d’une 
antenne/câble/
magnétoscope 

Câble d’antenne
(non fourni)
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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x Pour raccorder un décodeur/
enregistreur (de DVD, par exemple) 
avec le câble HDMI

x Raccordement d’une antenne/d’un 
câble et d’un magnétoscope

Décodeur/graveur (de DVD, par exemple)

Câble d’antenne 
(non fourni)

Câble HDMI 
(non fourni)

Câble d’antenne 
(non fourni)

Câble d’antenne 
(non fourni)

Câble AV 
(non fourni)

Magnétoscope
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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4: Protection du 
téléviseur 
contre les 
chutes

KDL-65HX95x

KDL-55/46/40HX85x

1 Fixez une vis à bois (4 mm de diamètre, non 
fournie) sur le meuble TV.

2 Fixez une vis à métaux (non fournie) dans 
l’orifice du téléviseur.
Pour KDL-65HX95x
Utilisez une vis M6
Pour KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x
Utilisez une vis M4

3 Reliez la vis à bois et la vis à métaux à l’aide 
d’un lien résistant (non fourni).

Raccordement de 
périphériques audio/video

Lecteur DVD

Câble d’antenne 
(non fourni)

Câble AV 
(non fourni)

Câble d’antenne 
(non fourni)
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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KDL-55HX955

1 Retirez le cache latéral droit du support de 
table.

2 Fixez une vis à bois (4 mm de diamètre, non 
fournie) sur le meuble TV.

3 Fixez une vis à métaux (M4, non fournie) 
dans l’orifice du téléviseur.

4 Reliez la vis à bois et la vis à métaux à l’aide 
d’un lien résistant (non fourni).

5 Fixez à nouveau le cache latéral droit du 
support de table à sa position d’origine.

La longueur de la vis à métaux M4/M6 varie 
selon le diamètre du cordon. 
Reportez-vous à l’illustration ci-dessous.

5: Rangement des 
câbles

Avant de ranger les câbles, retirez leur attache 
du cache de l’alimentation secteur. Réutilisez le 
support de câbles pour regrouper d’autres 
câbles.

~

• Ne rangez pas le cordon d’alimentation secteur 
avec les autres câbles.

KDL-65HX95x

KDL-55HX955

KDL-65HX95x:
10-15mm
KDL-55HX955, 
KDL-55/46/40HX85x:
6-8mm

Vis M4/M6
Cordon
Support de 
table du 
téléviseur

1 2

43

1 2

43
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KDL-55/46/40HX85x

* Lors de l’installation au mur, fixez le support de câble 
sous les bornes.

6: Connexion du 
téléviseur à 
Internet

Lorsque vous connectez ce téléviseur à Internet, 
vous pouvez bénéficier de plusieurs fonctions : 
affichage d’une photographie qui indique son 
emplacement sur le plan, consultation de vidéos 
Internet, etc. Pour plus de détails sur les 
fonctions, consultez 
l’i-Manual.

~

• Vous devrez souscrire un abonnement auprès 
d’un fournisseur de services Internet pour 
pouvoir vous connecter à Internet.

~

• Pour les connexions LAN, utilisez un câble de 
catégorie 7 (non fourni).

1 2

43 *

Préparation d’un réseau 
filaire 

Téléviseur

Internet

Modem 
doté de 
fonctions 
routeur

Routeur

Modem

Internet

ou
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Le périphérique LAN sans fil intégré vous 
permet d’accéder à Internet et à votre réseau 
domestique. Grâce à cette fonction, vous 
pouvez vous connecter à un réseau local sans 
fil et profiter des avantages liés aux réseaux 
dans un environnement sans câble.
Avant de configurer la fonction de réseau local 
sans fil du téléviseur, veillez à configurer un 
routeur de réseau local sans fil.

7: Exécution du 
réglage initial

1 Raccordez le téléviseur à votre prise 
secteur.

2 Appuyez sur la touche =/1 du téléviseur. 
L’indicateur = (alimentation) s’allume en vert.
La première fois que vous mettez sous 
tension le téléviseur, le menu Langue 
apparaît sur l’écran.

~
• La première fois que vous mettez le 

téléviseur sous tension, un traitement interne 
est nécessaire pour l’optimiser avant que 
vous puissiez procéder à la configuration 
initiale. Aucune image ni aucun son n’est 
diffusé et l’indicateur de la minuterie qui se 
trouve à l’avant du téléviseur clignote en 
orange pendant 40 secondes environ. 
N’éteignez pas le téléviseur pendant ce 
processus.
Ce processus est réalisé en usine sur 
certains téléviseurs. 

3 Appuyez sur F/f/G/g pour sélectionner un 
élément, puis appuyez sur .
Suivez les instructions affichées à l’écran.

Préparation d’un réseau 
local sans fil 

Routeur 
sans fil

Modem

Internet

Téléviseur
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Ordre des chaînes: Permet de modifier 
l’ordre des chaînes analogiques mémorisées 
dans le téléviseur.
1 Appuyez sur F/f pour sélectionner la 

chaîne que vous souhaitez déplacer vers 
un autre numéro, puis appuyez sur .

2 Appuyez sur F/f pour sélectionner le 
nouveau numéro de la chaîne, puis 
appuyez sur .

~
• Vous pouvez aussi régler les chaînes 

manuellement.

Réglage réseau: Définit les réglages 
Internet. Sélectionnez « Auto » pour établir la 
connexion au réseau automatiquement. 
Sélectionnez « Expert » pour établir la 
connexion manuellement. 
Si vous n’accédez pas à Internet, ou pour 
configurer cette connexion ultérieurement, 
sélectionnez « Passer ».

~
• Si vous utilisez la sécurité WEP, sélectionnez 

« Expert » t « Réglage réseau sans fil » t 
« Rechercher ».
Sélectionnez ensuite le nom du réseau (SSID) 
que vous voulez connecter.
Si vous ne trouvez pas le nom de réseau 
requis, sélectionnez , « [Saisie manuelle] » 
puis appuyez sur  pour entrer le nom de 
réseau.

• Utilisez Adaptateur USB Internet Wireless 
LAN en option pour établir la connexion avec 
votre routeur sans fil (ou point d’accès) à 
5 GHz. Insérez Adaptateur USB Internet 
Wireless LAN et réglez « Veille pour Wi-Fi 
Direct » sur « Non ». Appuyez sur HOME, 
puis sélectionnez « Réglages » t 
« Réseau » t « Veille pour Wi-Fi Direct » t 
« Non » 

• Pour effectuer le réglage « Réglage réseau » 
ultérieurement, appuyez sur HOME, puis 
sélectionnez « Réglages » t « Réseau » t 
« Réglage réseau ».
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Utilisation de votre téléviseur BRAVIA
Regarder la télévision

1 Mettez le téléviseur sous tension.
Appuyez sur la touche =/1 du téléviseur ou de la 
télécommande pour allumer le téléviseur.

2 Sélectionnez un mode.

3 Sélectionnez une chaîne de 
télévision ou une entrée.

x Pour sélectionner des chaînes numériques
Utilisez 0-9. Pour les chaînes à partir du numéro 10, 
appuyez rapidement sur le deuxième chiffre.

1

3

3

2

1

ou ou
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Cette fonction vous permet de profiter de fabuleux divertissements 3D, par exemple des jeux 3D 
stéréoscopiques et des Blu-ray Disc 3D. Consultez l’i-Manual ainsi que le mode d’emploi fourni avec 
les lunettes 3D pour savoir comment définir les réglages 3D ou regarder des contenus 3D.

Regarder des contenus 3D

Touches fréquemment utilisées

3

4

5

1

2

1 GUIDE
Affiche le guide des programmes numérique.
(uniquement disponible dans les pays/régions où il 
est pris en charge).

2 Touches de couleurs
Lorsque les touches de couleurs sont disponibles, 
un guide d’utilisation s’affiche à l’écran.

3 / Affichage d’informations / de texte
Affiche le numéro de chaîne, les détails des 
programmes et l’horloge.

4 Réglage des sous-titres
Vous pouvez activer/désactiver les sous-titres 
pendant que vous regardez des émissions 
numériques.

5 AUDIO
Vous pouvez sélectionner le son secondaire ou 
une langue secondaire pendant que vous 
regardez des émissions multiplexes (émissions 
numériques uniquement).
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
4-411-920-23(2)
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Sélection de divers réglages et 
fonctions (menu Accueil) 

Vous pouvez sélectionner les fonctions de votre téléviseur dans le menu Accueil.

Voici un exemple illustrant comment sélectionner un 
élément et modifier les réglages du téléviseur.

1 Appuyez sur HOME.

2 Appuyez sur G/g pour sélectionner la 
catégorie  (Réglages).
Le contenu de « Réglages » s’affiche à droite.

Reportez-vous à page 19 (Liste des catégories) pour 
toutes les catégories. 

3 Appuyez sur F/f pour sélectionner 
« Affichage », puis sélectionnez .

4 Modifiez les réglages.

x Pour quitter le menu Accueil
Appuyez sur HOME. 

x Pour sélectionner à l’aide de la touche 
OPTIONS

Appuyez sur OPTIONS.
Une liste contenant les fonctions et les raccourcis 
pratiques du menu s’affiche. Les options de menu varient 
selon l’entrée et/ou le contenu en cours.

2, 3

1

OPTIONS
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Les catégories sont disponibles selon votre région et votre pays.

Liste des catégories

Réglages Widgets Applications Sony 
Entertainment 
Network

Contenu 
Internet

TV Médias Entrées Signets/
Récents

Réglages Fournit les réglages (p. ex. réglages des images, réglages du 
son, réglages des tonalités de touches) permettant de 
personnaliser le téléviseur.

Widgets Permet d’accéder aux Widgets.

Applications Lance les applications nécessitant une connexion à Internet.

Sony Entertainment 
Network

Permet la sélection de contenus à partir du service en ligne 
« SEN » (Sony Entertainment Network).

Contenu Internet Permet d’accéder aux services Internet de télévision.

TV Permet de sélectionner une liste de chaînes de télévision ou un 
guide de programmes.

Médias Permet la sélection de fichiers multimédias (photo, musique, 
vidéo) à lire sur un périphérique de stockage USB raccordé ou 
votre réseau domestique.

Entrées Permet la sélection de périphériques raccordés au téléviseur.

Signets/Récents Affiche les éléments Favoris et les éléments récemment 
visualisés.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Regarder la vidéo Internet

Cette fonction sert de passerelle vers des contenus Internet, en vous permettant d’accéder à divers 
divertissements à la demande directement sur votre téléviseur. Vous pouvez regarder des contenus 
vidéo, notamment des films et des dessins animés. 
Vous aurez besoin d’une connexion Internet haut débit. Pour plus d’informations, reportez-vous à 
page 12 (6: Connexion du téléviseur à Internet).

~

• Si vous vous heurtez à des difficultés lors de l’utilisation de cette fonction, vérifiez que la connexion à 
Internet est correctement configurée.

• L’interface avec les contenus Internet dépend des fournisseurs de contenus Internet.
• Les services bloquent les contenus vidéo en fonction du réglage de « Verrouillage parental » sur le 

téléviseur. Certains fournisseurs de services ne prennent pas en charge cette fonction.
• Pour mettre à jour les services de contenus vidéo Internet, appuyez sur HOME, puis sélectionnez 

« Réglages » t « Réseau » t « Actualiser le contenu Internet ».

1 Appuyez sur HOME. 

2 Appuyez sur G/g pour sélectionner la 
catégorie  (Contenu Internet).

3 Appuyez sur F/f pour sélectionner 
« Vidéo Internet », puis sélectionnez 

.

4 Appuyez sur F/f/G/g pour mettre en 
surbrillance les contenus souhaités, 
puis appuyez sur .

2, 3, 4

1

KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Recherche d’instructions
FR
Recherche d’instructions dans le 
manuel électronique (i-Manual)

Le mode d’emploi est intégré à votre téléviseur BRAVIA et peut être affiché à l’écran.
Pour en savoir plus sur les fonctions de votre téléviseur, appuyez sur une touche pour accéder à votre 
i-Manual.

1 Appuyez sur i-MANUAL.

2 Sélectionnez un élément.
1 Appuyez sur G/g pour sélectionner un élément.

2 Appuyez sur F/f/G/g pour sélectionner un 
élément, puis appuyez sur .

La page de l’élément sélectionné s’affiche.

~

• Vous pouvez parcourir les pages à l’aide de G/g.
Appuyez sur RETURN pour retourner à la page 
précédente.

1

2

RETURN

* Si une barre de défilement apparaît, appuyez 
sur f plusieurs fois pour afficher d’autres 
éléments.

barre de défilement*
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Vous pouvez enregistrer les pages 
fréquemment visualisées afin de pouvoir y 
accéder facilement à tout moment.

x Pour enregistrer une page
Dans la page à associer à un signet, appuyez 
sur la touche jaune de la télécommande.

x Pour accéder à la page associée au 
signet

Lors de l’affichage de l’i-Manual, appuyez sur la 
touche verte de la télécommande pour afficher 
la liste des signets.
Appuyez sur F/f pour sélectionner l’élément 
souhaité, puis appuyez sur .

~

• Pour retourner à la page précédente, appuyez 
sur G. 

x Pour supprimer un signet
Lorsque la page associée à un signet s’affiche, 
appuyez sur la touche jaune de la 
télécommande.

Vous pouvez alterner entre l’écran de l’i-Manual 
et l’écran du téléviseur. Cette fonction vous 
permet de vous reporter aux instructions dans 
l’i-Manual pendant l’utilisation de votre téléviseur 
BRAVIA. Appuyez sur i-MANUAL pour alterner 
entre l’écran de l’i-Manual précédemment 
affiché et l’écran du téléviseur.

~

• Pour accéder directement à la première page de 
l’i-Manual, appuyez sur la touche rouge de la 
télécommande. Vos pouvez également appuyer 
sur HOME, puis sélectionner « Réglages » t 
« i-Manual » pour accéder directement à la 
première page de l’i-Manual.

• Une fois le téléviseur éteint ou mis en veille, 
l’i-Manual s’affiche à partir de la première page 
lorsque vous sélectionnez « i-Manual ».

Enregistrement des pages 
fréquemment visualisées 
(Signet)

Réaffichage de la page 
pendant l’utilisation du 
téléviseur

Écran de l’i-Manual précédemment affiché

Écran du téléviseur BRAVIA
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Dépannage

Lorsque l’indicateur 1 (veille) clignote, comptez le nombre de clignotements 
(l’intervalle est de trois secondes).
Appuyez sur la touche "/1 du téléviseur pour le mettre hors tension, débranchez le cordon 
d’alimentation secteur et signalez la façon dont le témoin clignote (nombre de clignotements) à votre 
revendeur ou au Centre de Service Après-Vente Sony.

Lorsque l’indicateur 1 (veille) ne clignote pas, vérifiez les anomalies comme indiqué 
dans le tableaux ci-dessous.
Reportez-vous aussi à la section « Dépannage » de l’i-Manual. Si le problème persiste, confiez votre 
téléviseur à un technicien qualifié.

Condition Description/Solution

Absence d’image (écran 
noir) et de son.

• Vérifiez le raccordement de l’antenne/câble.
• Raccordez le téléviseur au secteur et appuyez sur la touche 
"/1 du téléviseur.

• Si l’indicateur 1 (veille) s’allume en rouge, appuyez sur la 
touche "/1 de la télécommande.

Quelques petits points noirs 
et/ou brillants apparaissent 
à l’écran.

• L’écran est composé de pixels. La présence de petits points 
noirs et/ou brillants (pixels) à l’écran n’est pas le signe d’une 
défaillance.

Impossible de syntoniser 
certains programmes.

• Vérifiez l’antenne ou la parabole.

Le téléviseur s’éteint 
automatiquement (il passe 
en mode veille).

• Vérifiez si la fonction « Arrêt programmé » est activée ou 
vérifiez le réglage de « Durée » dans 
« Marche programmée ».

• Vérifiez si la fonction « Mise en veille du téléviseur » est 
activée.

La télécommande ne 
fonctionne pas.

• Remplacez les piles.
• Votre téléviseur est peut-être en mode SYNC. 

Appuyez sur SYNC MENU, sélectionnez « Commande TV », 
puis sélectionnez « Accueil (Menu) » ou « Options » pour 
commander le téléviseur.

Le mot de passe du 
« Verrouillage parental » a 
été oublié.

• Saisissez 9999 comme code PIN. (Le code PIN 9999 est 
toujours accepté.)

La température augmente 
autour du téléviseur.

• Si vous utilisez le téléviseur pendant une période prolongée, 
la température augmente dans la zone qui l’entoure.
Si vous le touchez, vous remarquerez peut-être qu’il est 
chaud.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Spécifications

Norme

Type d’affichage Ecran à cristaux liquides

Norme de télévision Analogique :B/G, I, D/K, M, L
Numérique : DVB-T2 (KDL-65HX95x, KDL-55HX955 seulement, Selon le pays/la région 

sélectionné), DVB–T

Norme Couleur/Vidéo Analogique :PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Numérique : MPEG-2 MP@HL/H14L/ML, AVC BP@L3/MP@L4/HP@L4 (30 Mbits/s max, outil limité), 

MPEG-4 Visuel SP@L6/ASP@L5/ACEP@L4

Canaux couverts Analogique :UHF/VHF/Câble, Selon le pays/la région sélectionné 
Numérique :UHF/VHF/Câble, Selon le pays/la région sélectionné 

Sortie son 10 W + 10 W + 10 W

Prises d’entrée/sortie

Câble d’antenne Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

/ COMPONENT IN

VIDEO IN 2

YPBPR (Vidéo composante): 1 080p (50, 60Hz), 1 080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz), 576p, 576i, 
480p, 480i

Entrée audio (prises phono)
Entrée vidéo (broche phono partagée avec l’entrée Y)

HDMI IN 1, 2, 3, 4 Vidéo(2D) : 1 080p (30, 50, 60Hz), 1 080/24p, 1 080i (50, 60Hz), 720p (30, 50, 60Hz), 720/24p, 
576p, 576i, 480p, 480i, Formats PC

Vidéo(3D) :
Frame Packing (séquentiel) 1 080p (30Hz), 1 080/24p, 1 080i (50, 60Hz), 720p (30, 50, 60Hz), 
720/24p
Côte à côte 1 080p (50, 60Hz), 1 080/24p, 1 080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz)
Dessus-Dessous 1 080p (30, 50, 60Hz), 1 080/24p, 1 080i (50, 60Hz), 720p (50, 60Hz)
Audio : PCM linéaire deux canaux : 32, 44,1 et 48 kHz, 16, 20 et 24 bits, Dolby Digital
Entrée audio analogique (Mini-jack stéréo) (HDMI IN 2 uniquement, partagée avec PC IN)
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 1 uniquement)

/ VIDEO IN 1 Entrée audio/vidéo (prises phono)

 DIGITAL AUDIO OUT 
(OPTICAL)

Prise optique numérique (PCM linéaire deux canaux, Dolby Digital)

 AUDIO OUT / i Sortie audio (Mini-jack stéréo)
Pise casque

Speaker Integrated Stand
(KDL-55/46/40HX85x 
seulement)

Support de sortie son pour téléviseur

PC IN
PC/HDMI 2 AUDIO IN

RVB analogique (Mini D-sub 15 broches)
Entrée audio (Mini-jack stéréo) (partagée avec HDMI IN 2)

1, 2 Port USB

LAN Connecteur 10BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de connexion du réseau peut varier en fonction de 
l’environnement d’exploitation. Le débit et la qualité de la communication 10BASE-T/100BASE-TX 
ne sont pas garantis pour ce téléviseur.)

Nom du modèle KDL- 65HX95x 55HX955 55HX85x 46HX85x 40HX85x

Alimentation et autres

Tension d’alimentation 110 V – 240 V CA, 50/60 Hz

Taille d’écran 
(mesurée en diagonale)

Environ 163,9 cm/
65 pouces

Environ 138,8 cm/
55 pouces

Environ 138,8 cm/
55 pouces

Environ 116,8 cm/
46 pouces

Environ 101,6 cm/
40 pouces

Résolution d’affichage 1 920 points (horizontal) × 1 080 lignes (vertical)

Consommation électrique Indiqué à l’arrière du téléviseur

Dimensions (Environ) (l × h × p) 

Avec support de table 
(mm) 1506 × 965 × 374 1280 × 829 × 369 1274 × 808 × 341 1077 × 697 × 268 944 × 623 × 268

Sans support de table 
(mm) 1506 × 901 × 51 1280 × 773 × 49 1274 × 750 × 35 1077 × 640 × 35 944 × 566 × 40
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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La disponibilité des accessoires en option varie selon les pays, les régions, les modèles de téléviseur 
et les stocks.
La conception et les spécifications sont sujettes à modification sans préavis.

Poids (Environ)

Avec support de table 
(kg)

47,7 29,6 26,2  20,3 17,4

Sans support de table 
(kg)

43,6 26,7 21,7 16,6 13,7

Accessoires fournis Voir la section « Vérification des accessoires » (page 6).

Accessoires en option Support de fixation murale :SU-WL50B/SU-WL500
Adaptateur USB Internet Wireless LAN : UWA-BR100
Lunettes 3D : TDG-BR750, TDG-BR250, TDG-BR200, TDG-BR100, TDG-BR50 
Caméra Microphone : CMU-BR100 (sauf KDL-65HX953, KDL-55/46/40HX853)
Support TV : SU-B553S (KDL-55HX85x)

SU-B463S (KDL-46HX85x)
SU-B403S (KDL-40HX85x)

Températures de 
fonctionnement

0 ºC – 40 ºC

Humidité de 
fonctionnement

10 % – 80 % HR (sans condensation)

Nom du modèle KDL- 65HX95x 55HX955 55HX85x 46HX85x 40HX85x
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Installation des accessoires 
(Support de fixation murale)

x A l’attention des clients :
Pour des raisons de protection du produit et de sécurité, Sony recommande vivement que l’installation 
de votre téléviseur soit effectuée par un revendeur Sony ou un installateur agréé. N’essayez pas de 
l’installer vous-même.

x A l’attention des revendeurs Sony et installateurs :
Apportez une attention toute particulière pendant l’installation, l’entretien périodique et le contrôle de ce 
produit.

Votre téléviseur peut être installé à l’aide du support de fixation murale SU-WL50B/SU-WL500 (page 27) 
(vendu séparément).
• Reportez-vous aux instructions qui accompagnent le support de fixation murale pour l’installer 

correctement.
• Voir la section page 7 (Démontage du support de table du téléviseur).

Lors de l’installation du support de fixation de la base au mur (pour SU-WL50B) : 

1 Installez un côté de chaque plaque au support de fixation supérieur et l’autre côté au support de 
fixation inférieur.

2 Fixez le support de fixation de la base au mur.

3 Retirez les plaques.
~

• Après leur utilisation, veillez à ranger les plaques en lieu sûr.

Une certaine expérience est requise pour installer ce produit, en particulier pour déterminer la 
résistance du mur qui devra supporter le poids du téléviseur. Veillez à confier la fixation de ce 
produit au mur à un revendeur Sony ou un installateur agréé et apportez une attention suffisante à la 
sécurité pendant l’installation. Sony n’est responsable d’aucun dégât ou blessure provoqué par une 
erreur de manipulation ou installation incorrecte.

b
c

c
b

a

a

a b c c b a

b
c

c
b

a

a
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SU-WL50B/SU-WL500
Retirez les vis à l’arrière du téléviseur lorsque vous le fixez au mur. Une fois retirées, veillez à ranger les 
vis en lieu sûr, hors de portée des enfants.

~

• Lors du retrait du support de table du téléviseur, placez la face écran orientée vers le bas sur une surface 
de travail stable plus large que le téléviseur.

• Pour éviter d’endommager la surface de l’écran LCD, veillez à placer un chiffon doux sur la surface de 
travail.

~

• Fixez le crochet de montage à l’aide des quatre vis fournies avec le support de fixation murale.
• Si vous refixez le support de table, veillez à utiliser les vis (que vous avez retirées) et fixez-les dans les trous 

d’origine à l’arrière du téléviseur.

KDL-65HX95x KDL-55HX955, KDL-55/46/40HX85x

SU-WL50B/SU-WL500

× 4

Linge doux

× 2

× 2

Linge doux

× 4

Linge doux 

Vis (+PSW 6 × 16)

Crochet de montage
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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x SU-WL50B

x SU-WL500

Tableau/schéma des emplacements des vis et crochets

Nom du modèle 
KDL-

Emplacements des vis Emplacements des crochets

SU-WL50B SU-WL500 SU-WL50B SU-WL500

65HX95x d, i d, g a

55HX955

e, j b
55HX85x

46HX85x

40HX85x

a b c c b a

Emplacements des vis
Si vous installez les crochets de montage sur 
le téléviseur.

Emplacements des crochets
Si vous installez le téléviseur sur le support de 
fixation de la base.

b
a

c

Crochet de 
montage

Support de base

a
b
c

Emplacements des vis
Si vous installez les crochets de montage sur 
le téléviseur.

Emplacements des crochets
Si vous installez le téléviseur sur le support de 
fixation de la base.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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SU-WL50B (1)

SU-WL500 (2)

Tableau des dimensions d’installation du téléviseur

B

C

A E

D

Point central de l’écran

A

B

C

D

E F

G
H

Point central de l’écran
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Unité : mm

Les valeurs indiquées dans le tableau peuvent être légèrement différentes selon l’installation.

Le mur sur lequel le téléviseur sera installé doit pouvoir supporter un poids d’au moins quatre fois celui du 
téléviseur. Pour connaître son poids, reportez-vous à page 24-25 (Spécifications).

Nom du 
modèle

KDL-

Dimensions 
d’affichage

Dimension 
du centre 

écran

Longueur pour chaque angle de montage

Angle (0°) Angle (20°)

A B C D E F G H

SU-WL50B (1)

65HX95x 1506 901 53 515 110

55HX955 1280 773 93 491 108

55HX85x 1274 750 106 487 94

46HX85x 1077 640 161 486 94

40HX85x 944 566 198 486 99

SU-WL500 (2)

65HX95x 1506 901 1 462 109 386 850 483

55HX955 1280 773 65 463 107 340 729 483

55HX85x 1274 750 78 459 93 319 705 474

46HX85x 1077 640 133 459 93 282 602 474

40HX85x 944 566 170 459 98 262 532 476

AVERTISSEMENT
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Informations complémentaires
FR
Consignes 
de sécurité 

AVERTISSEMENT
Les piles ne doivent pas être exposées 
à une chaleur excessive, par exemple 
rayon du soleil, feu ou toute source de 
chaleur similaire.

Installation/Mise en place
Installez et utilisez le téléviseur 
conformément aux instructions 
ci-dessous afin d’éviter tout risque 
d’incendie, d’électrocution ou autre 
dommage et/ou blessure.

Installation
• Le téléviseur doit être installé à 

proximité d’une prise de courant 
aisément accessible.

• Positionnez le téléviseur sur une 
surface stable et horizontale afin 
d’éviter qu’il ne tombe, n’entraîne des 
blessures ou ne soit endommagé.

• L’installation murale du téléviseur doit 
être confiée à un technicien 
spécialisé.

• Pour des raisons de sécurité, il est 
vivement recommandé d’utiliser les 
accessoires Sony, notamment :
– Support de fixation murale :

SU-WL50B/SU-WL500
– Support TV :

SU-B553S (KDL-55HX85x)
SU-B463S (KDL-46HX85x)
SU-B403S (KDL-40HX85x)

• Veillez à bien utiliser les vis fournies 
avec le support de fixation murale lors 
de la mise en place des crochets de 
montage à l’arrière du téléviseur. Ces 
vis sont usinées de façon à mesurer 
entre 8 mm et 12 mm de long à partir 
de la surface de fixation du crochet 
de montage. 
Leur diamètre et leur longueur varient 
suivant le modèle de support de 
fixation murale. 
L’utilisation de vis autres que celles 
fournies peut occasionner des dégâts 
à l’intérieur du téléviseur ou 
provoquer sa chute, etc.

Transport
• Avant de transporter le téléviseur, 

débranchez tous ses câbles.
• La présence de deux ou trois 

personnes est nécessaire pour le 
transport des téléviseurs de grande 
taille.

• Pour transporter le téléviseur à la 
main, saisissez-le de la manière 
illustrée. N’exercez aucune pression 
sur le panneau LCD ni sur le cadre 
qui entoure l’écran.

• Lorsque vous transportez le 
téléviseur, ne le soumettez pas à des 
secousses ou des vibrations 
excessives.

• Lorsque vous transportez le téléviseur 
pour le porter à réparer ou lorsque 
vous déménagez, glissez-le dans son 
emballage et son carton d’origine.

Aération
• Vous ne devez jamais obstruer les 

orifices d’aération du boîtier ni y 
introduire un objet quelconque.

• Laissez un espace libre autour du 
téléviseur, comme indiqué ci-
dessous.

• Il est vivement recommandé d’utiliser 
le support de fixation murale Sony 
pour favoriser la circulation adéquate 
de l’air.

Installation murale

Installation sur pied

• Pour une ventilation correcte, sans 
accumulation de salissures ni de 
poussière :
– Ne placez pas le téléviseur à plat, 

à l’envers, vers l’arrière ou sur le 
côté.

– Ne placez pas le téléviseur sur 
une étagère, un tapis, un lit ou 
dans un placard.

– Ne couvrez pas le téléviseur avec 
des tissus tels que des rideaux, 
pas plus qu’avec des journaux, 
etc.

– N’installez pas le téléviseur 
comme illustré ci-dessous.

Cordon d’alimentation 
secteur  
Manipulez le cordon et la prise 
d’alimentation secteur comme indiqué 
ci-dessous afin d’éviter tout risque 
d’incendie, d’électrocution ou autre 
dommage et/ou blessure :

– N’utilisez que les cordons 
d’alimentation fournis par Sony, et 
jamais d’autres marques.

– Insérez la fiche à fond dans la prise 
de courant.

– Utilisez le téléviseur sur une 
alimentation de 110-240 V CA 
uniquement.

– Pour votre propre sécurité, assurez-
vous que le cordon d’alimentation 
secteur est débranché lorsque vous 
réalisez des branchements et veillez 
à ne pas trébucher dans les câbles.

– Débranchez le cordon 
d’alimentation de la prise de courant 
avant toute intervention ou tout 
déplacement du téléviseur.

– Maintenez le cordon d’alimentation 
éloigné des sources de chaleur.

– Débranchez la fiche du cordon 
d’alimentation secteur et nettoyez-la 
régulièrement. Si la fiche accumule 
de la poussière ou est exposée à 
l’humidité, son isolation peut se 
détériorer et un incendie peut se 
déclarer. 

Remarques
• N’utilisez pas le cordon d’alimentation 

fourni avec un autre appareil.
• Ne pliez pas et ne tordez pas 

exagérément le cordon d’alimentation 
secteur. Cela pourrait mettre à nu ou 
rompre les fils conducteurs.

• Ne modifiez pas le cordon 
d’alimentation secteur.

• Ne posez jamais d’objet lourd sur le 
cordon d’alimentation secteur.

• Ne tirez jamais sur le cordon 
d’alimentation secteur proprement dit 
pour le débrancher.

• Veillez à ne pas brancher un trop 
grand nombre d’appareils sur la 
même prise de courant.

• Pour la prise de courant, n’utilisez pas 
une prise de mauvaise qualité.

Crochet de montage

Fixation du crochet à 
l’arrière du téléviseur

Vis (fournie avec le 
support de fixation 
murale)

8 mm - 12 mm

30 cm

10 cm 10 cm

10 cm
Laissez au moins cet espace 
libre autour du téléviseur.

30 cm

10 cm 10 cm 6 cm

Laissez au moins cet espace libre 
autour du téléviseur.

La circulation de l’air est bloquée.

Mur Mur
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Ce qu’il ne faut pas faire
N’installez/n’utilisez pas le téléviseur 
dans des lieux, environnements ou 
situations comparables à ceux 
répertoriés ci-dessous car sinon, il 
risque de ne pas fonctionner 
correctement ou de provoquer un 
incendie, une électrocution, d’autres 
dommages et/ou des blessures.

Lieu :
• A l’extérieur (en plein soleil), au bord 

de la mer, sur un bateau ou voilier, à 
l’intérieur d’un véhicule, dans des 
établissements hospitaliers, des sites 
instables, exposés à la pluie, 
l’humidité ou à la fumée.

• Si le téléviseur est placé dans les 
vestiaires de thermes ou de bains 
publics, le soufre dans l’atmosphère, 
etc., risque de l’endommager. 

• Pour une qualité d’image optimale, 
n’exposez pas l’écran à un éclairage 
direct ou aux rayons directs du soleil.

• Évitez de déplacer le téléviseur d’une 
zone à une zone chaude. Les 
changements brusques de 
température ambiante peuvent 
entraîner une condensation de 
l’humidité. Le téléviseur peut alors 
diffuser des images et/ou des 
couleurs de qualité médiocre. Dans 
une telle éventualité, laissez l’humidité 
s’évaporer complètement avant de 
mettre le téléviseur sous tension.

• Ne jamais vaporiser d’eau ou de 
détergent directement sur le 
téléviseur. Le liquide pourrait couler 
au bas de l’écran ou sur les parties 
extérieures, voire pénétrer dans le 
téléviseur et l’endommager. 

Environnement :
• Endroits excessivement chauds, 

humides ou poussiéreux ; accessibles 
aux insectes ; soumis à des vibrations 
mécaniques, à proximité d’objets 
inflammables (bougies, etc.). Le 
téléviseur ne doit être exposé à 
aucune forme d’écoulement ou 
d’éclaboussure. C’est pourquoi aucun 
objet rempli d’un liquide quelconque, 
comme un vase, ne doit être placé sur 
le téléviseur.

• Ne placez pas le téléviseur dans un 
espace humide ou poussiéreux ni 
dans une pièce pleine de vapeur ou 
de fumée grasse (près de tables de 
cuisson ou d’humidificateurs). Il 
pourrait en résulter un incendie, des 
risques d’électrocution ou des 
déformations.

• N’installez pas le téléviseur à des 
endroits sujets à des températures 
extrêmes, par exemple la lumière 
directe du soleil ou près d’un radiateur 
ou d’un ventilateur soufflant de l’air 
chaud. Il peut en résulter une 
surchauffe du téléviseur, susceptible 
de déformer le boîtier et/ou d’entraîner 
le dysfonctionnement du téléviseur.

Situation :
• N’utilisez pas le téléviseur avec les 

mains mouillées, sans son boîtier ou 
avec des accessoires non 
recommandés par le fabricant. En cas 
d’orage, débranchez le téléviseur de 
la prise de courant et de la prise 
d’antenne.

• N’installez pas le téléviseur de 
manière saillante dans un espace 
ouvert. Des personnes pourraient se 
blesser ou l’endommager ou des 
objets pourraient se heurter au 
téléviseur.

Eclats et projections 
d’objets :
• Ne projetez aucun objet en direction 

du téléviseur. Le verre de l’écran 
pourrait être brisé lors de l’impact et 
provoquer des blessures graves.

• Si la surface de l’écran se fissure, ne 
touchez pas le téléviseur avant d’avoir 
débranché le cordon d’alimentation 
secteur. Le non-respect de cette 
consigne peut entraîner un risque 
d’électrocution.

Au repos
• Si vous envisagez de ne pas utiliser le 

téléviseur pendant plusieurs jours, il 
est conseillé de le débrancher de 
l’alimentation secteur pour des raisons 
de sécurité et de protection de 
l’environnement. 

• Le téléviseur étant toujours sous 
tension lorsqu’il est simplement éteint, 
débranchez la fiche d’alimentation 
secteur de la prise de courant pour le 
mettre complètement hors tension.

• Toutefois, certains téléviseurs 
possèdent des caractéristiques dont 
le bon fonctionnement peut exiger que 
l’appareil demeure sous tension 
lorsqu’il est en mode veille.

Avec les enfants
• Ne laissez pas les enfants grimper sur 

le téléviseur.
• Conservez les petits accessoires hors 

de portée des enfants pour éviter tout 
risque d’ingestion accidentelle. 

Si vous rencontrez les 
problèmes suivants...
Eteignez le téléviseur et débranchez 
immédiatement le cordon d’alimentation 
secteur de la prise de courant si l’un 
des problèmes suivants devait survenir.

Contactez votre revendeur ou le centre 
de service après-vente Sony pour faire 
contrôler votre téléviseur par un 
technicien spécialisé.

Si :
– Le cordon d’alimentation secteur est 

endommagé.
– La prise de courant est de mauvaise 

qualité.
– Le téléviseur est endommagé après 

avoir subi une chute, un impact ou la 
projection d’un objet.

– Un objet liquide ou solide a pénétré 
à l’intérieur des ouvertures du 
boîtier.

À propos de la 
température du moniteur 
LCD
Si vous utilisez le moniteur LCD pendant 
une période prolongée, la température 
augmente dans la zone entourant le 
panneau.
Si vous le touchez, vous remarquerez 
peutêtre qu’il est chaud.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Précautions

Regarder la télévision
• Certaines personnes peuvent 

ressentir une gêne (comme des 
troubles de la vue, de la fatigue ou 
des nausées) lorsqu’elles regardent 
des images vidéo 3D ou jouent à des 
jeux 3D stéréoscopiques. Sony 
recommande à tous les 
téléspectateurs de faire des pauses 
régulières lorsqu’ils regardent des 
images vidéo 3D ou jouent à des jeux 
3D stéréoscopiques. La durée et la 
fréquence des pauses varient en 
fonction des personnes. À vous de 
décider ce qui vous convient le 
mieux. Si vous ressentez la moindre 
gêne, il vous est conseillé d’arrêter de 
regarder les images vidéo 3D ou 
d’arrêter de jouer aux jeux 3D 
stéréoscopiques jusqu’à ce que la 
gêne disparaisse. Consultez un 
docteur si vous le jugez nécessaire. Il 
est également conseillé de relire (i) le 
manuel d’instructions de tous les 
périphériques utilisés avec la 
télévision et (ii) de consulter notre site 
Internet (http://www.sony-asia.com/
support) pour avoir les dernières 
informations. La vue des jeunes 
enfants (particulièrement ceux qui ont 
moins de six ans) est encore en plein 
développement. Consultez votre 
docteur (comme un pédiatre ou un 
ophtalmologue) avant d’autoriser les 
jeunes enfants à regarder des images 
vidéo 3D ou à jouer à des jeux 3D 
stéréoscopiques. Les adultes doivent 
surveiller les jeunes enfants pour 
vérifier qu’ils suivent bien les 
recommandations données ci-
dessus.

• N’utilisez pas, ne rangez pas ou ne 
laissez pas les lunettes 3D ou la 
batterie près du feu ou dans des 
endroits où la température est élevée, 
notamment sous les rayons directs du 
soleil ou dans des véhicules laissés 
en plein soleil.

• Veuillez noter que lorsque le 
simulateur 3D est activé, l’image est 
modifiée par rapport à l’originale en 
raison de la conversion assurée par la 
télévision.

• Regarder la télévision dans une pièce 
modérément éclairée ou peu éclairée 
ou pendant une période prolongée 
soumet vos yeux à un effort.

• Si vous utilisez un casque, réglez le 
volume de façon à éviter un niveau 
sonore excessif qui pourrait altérer 
votre capacité auditive.

Ecran LCD
• Bien que l’écran LCD soit fabriqué 

avec une technologie de haute 
précision et soit doté d’une définition 
de pixels effectifs de 99,99 % ou 
supérieure, il est possible que 
quelques points noirs ou points 
lumineux (rouges, bleus ou verts) 
apparaissent constamment sur 
l’écran. Ce phénomène est inhérent à 
la structure de l’écran LCD et 
n’indique pas un dysfonctionnement.

• N’appuyez pas sur le filtre avant, ne 
l’éraflez pas et ne placez pas d’objets 
sur ce téléviseur. L’image pourrait 
être instable ou l’écran LCD être 
endommagé.

• Si ce téléviseur est utilisé dans un 
environnement froid, l’image peut 
apparaître sale ou sombre. Ce n’est 
pas le signe d’un dysfonctionnement. 
Ce phénomène disparaît au fur et à 
mesure que la température 
augmente.

• Une image rémanente peut 
apparaître lorsque des images fixes 
sont affichées en continu. Elle peut 
disparaître au bout d’un certain 
temps.

• L’écran et le boîtier se réchauffent 
lorsque le téléviseur est en cours 
d’utilisation. Ceci n’a rien d’anormal.

• L’écran LCD contient une petite 
quantité de cristaux liquides. 
Respectez les réglementations 
locales en vigueur concernant la mise 
au rebut de cet équipement.

• Évitez de soumettre l’écran LCD au 
moindre impact ou choc violent. Le 
verre de l’écran pourrait se craqueler 
ou s’effriter et provoquer des 
blessures.

Traitement et nettoyage 
du boîtier et de la surface 
de l’écran du téléviseur
Assurez-vous que le cordon 
d’alimentation secteur relié au 
téléviseur est débranché de la prise de 
courant avant d’entreprendre toute 
opération de nettoyage.

Pour éviter toute dégradation du 
matériau ou du revêtement de l’écran, 
respectez les précautions suivantes.

• Pour ôter la poussière du boîtier ou de 
la surface de l’écran, frottez 
délicatement avec un linge doux. En 
cas de saleté tenace, frottez avec un 
linge doux légèrement imprégné 
d’une solution à base de détergent 
doux dilué.

• Ne jamais vaporiser d’eau ou de 
détergent directement sur le 
téléviseur. Le liquide pourrait couler 
au bas de l’écran ou sur les parties 
extérieures, voire pénétrer dans le 
téléviseur et l’endommager. 

• N’utilisez jamais d’éponge abrasive, 
de produit de nettoyage alcalin/acide, 
de poudre à récurer ou de solvant 
volatil, qu’il s’agisse d’alcool, 
d’essence, de diluant ou 
d’insecticide. L’utilisation de ces 
produits ou tout contact prolongé 
avec des matériaux en caoutchouc 
ou en vinyle peut endommager la 
surface de l’écran et le matériau du 
boîtier.

• Le nettoyage régulier des ouvertures 
de ventilation est recommandé pour 
assurer une ventilation correcte.

• Si l’angle du téléviseur doit être réglé, 
déplacez lentement ce dernier pour 
éviter qu’il ne se désolidarise et 
tombe de son pied.

Appareils optionnels
Éloignez le téléviseur de tout appareil 
ou équipement optionnel émettant des 
rayonnements électromagnétiques. 
Sinon, cela pourrait entraîner une 
déformation de l’image et/ou un bruit.

Fonction sans fil de 
l’appareil
• N’utilisez pas cet appareil à proximité 

d’un équipement médical (stimulateur 
cardiaque, par exemple), car cela 
pourrait altérer le bon fonctionnement 
de ce dernier.

• Même si cet appareil émet/reçoit des 
signaux brouillés, soyez attentif aux 
éventuelles interceptions non 
autorisées. Nous ne pouvons être 
tenus responsables de tout problème 
que cela pourrait entraîner.
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(Faire attention lors de 
l’utilisation de la 
télécommande)
Remarques
• Respectez les polarités lors de 

l’insertion de piles.
• Ne mélangez pas des piles de types 

différents, ni des piles usagées avec 
des piles neuves.

• Respectez l’environnement lorsque 
vous jetez les piles. L’élimination des 
piles peut être réglementée dans 
certaines régions. Consultez les 
autorités locales.

• Manipulez la télécommande avec 
soin. Ne la laissez pas tomber, ne la 
piétinez pas et ne renversez aucun 
liquide sur celle-ci.

• Ne placez pas la télécommande à 
proximité d’une source de chaleur, 
dans un endroit exposé à la lumière 
directe du soleil ou dans une pièce 
humide.
KDL-HX955/HX953/HX855/HX853/HX850
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Các hướng dẫn về “Lắp đặt Giá đỡ treo tường” được bao gồm 
trong hướng dẫn sử dụng TV này.

Customer Support:

Les instructions relatives à l’« installation du support de fixation 
murale » sont incluses dans ce mode d’emploi.

本电视机使用说明书包含 “ 安装挂壁式支架” 的指示。
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